

































LISTA DE PREȚURI




Didier Lab Moldova - Chișinău, str. Kogălniceanu, 66 tel. +373 67399106, +373 7878 5757

Foto	Cod	Denumirea și descrierea produsului	PREȚ
LINIA PIELII FOARTE USCATA A PICIOARELOR, HIPERKERATOZĂ ȘI FISURI			
	10986	PEDIBAEHR-Crema cu grăsime de cerb (125ml)	381
	11587	PEDIBAEHR-Crema cu grăsime de cerb (500ml)	1080
<p>Crema pentru picioare cu grăsime naturală de cerb 100%. Ideal pentru îngrijirea pielii cu apariția hiperkeratozei, predispus la fisuri, caluse. Crema hidratează profund și restaurează ciclul de celule, încetinind formarea cornutelor (posedă proprietăți keratolitice) Combinația de ceară de albine, ulei de jojoba, uleiul de shea și pantenolul asigură un efect antioxidant eficient, efect nutritiv, liniștitor pentru piele. Uleiul de pin de munte are un efect revigorant și redă viață. Pielea aspră devine din nou delicată și moale. Componente active: 100% grăsime de cerb, pantenol, unt de Shea și ulei de jojoba, ulei de pin de munte.</p>			
	10800	PEDIBAEHR-Cremă anti- crăpături cu extract de echinacea (75ml)	307
	10806	PEDIBAEHR-Cremă anti- crăpături cu extract de echinacea (125ml)	381
	11550	PEDIBAEHR-Cremă anti- crăpături cu extract de echinacea (500ml)	1080
<p>Crema este destinată pentru îngrijirea intensivă a pielii crăpate a picioarelor. Extractul de echinacee este un puternic imunomodulator natural, datorită căruia are un efect vindecător asupra rănilor și fisurilor, restaurează intens pielea, hidratează, protejează împotriva infecțiilor și a altor influențe dăunătoare. Îndepărtează umflăturile. Utilizarea regulată previne formarea ulterioară a fisurilor, face ca pielea să fie suplă, dă aspectul sănătos. Componente active: echinacea, bisabolol, glicerol, farnesol.</p>			
	10965	Cremă - spumă anti- crăpături cu extract de echinacea (35ml)	180
	10963	Cremă - spumă anti- crăpături cu extract de echinacea (125ml)	457
	10964	Spuma anti- crăpături cu extract de echinacea (300ml)	863
<p>Crema - spuma este destinată pentru îngrijirea zilnică a pielii uscate și sensibile. Ureea (15%) este un hidratant intensiv, înmoaie bine pielea. Extract de echinacea este un imunomodulator puternic, restabilește funcțiile de protecție ale pielii, vindecă fisurile. Acidul hialuronic formează un strat protector pe piele, care reține umiditatea. Preparatul rapid și complet se absoarbe, nu lasă grăsime. Are un puternic efect antioxidant. Nu conține arome și conservanți. Componente active: extract de echinacea, acid salicilic 15%, pantenol, acid hialuronic.</p>			
	10926	PEDIBAEHR-Cremă karite cu pantenol (125ml)	381
	11552	PEDIBAEHR-Cremă karite cu pantenol (500ml)	1080
<p>Crema este destinată pentru îngrijire intensivă. Recomandată pentru pielea foarte uscată și crăpată. Are un efect de vindecare puternic a rănilor și antiinflamator. Datorită compoziției sale unice, asigură pătrunderea umidității în straturile adânci ale pielii. Poate fi folosită pentru arsuri de orice origine. În cazul utilizării regulate, manifestările de hiperkeratoză scad, pielea devine tendințială, netedă și suplă. Componente active: pantenol, unt de Shea, glicerină, extract de castane de cal, alantoină, vitamina A și E</p>			
	11040	PEDIBAEHR-Cremă de regenerare cu ulei de măsline (125ml)	381
	11556	PEDIBAEHR-Cremă de regenerare cu ulei de măsline (500ml)	1080
<p>Crema de regenerare cu ulei de măsline este destinată pentru pielea foarte uscată a picioarelor. Crema protejează pielea de deshidratare. Acesta include ulei de măsline, unt de Shea și pantenol, care conferă pielii umiditate și garantează un rezultat ideal. Promovează normalizarea barierei de protecție a pielii. Crăpăturile pe picior sunt reduse semnificativ, pielea devine moale și suplă. Crema este hipoalergenică.</p>			
	10950	PEDIBAEHR-Balsam cu propolis (75ml)	307
	10956	PEDIBAEHR-Balsam cu propolis (125ml)	389
	11553	PEDIBAEHR-Balsam cu propolis (500ml)	1343
<p>Propolisul este foarte valoros deoarece conține uleiuri esențiale, ceară de albine, vitamine, flavonoide și microelemente. Are efecte antiseptice, calmante și terapeutice. Înmoaie burturile, pielea crăpată și aspră devine din nou netedă și moale. Potrivit pentru îngrijirea zilnică a tuturor tipurilor de piele</p>			
	10967	PEDIBAEHR-Cremă-spumă cu propolis (35ml)	180
	10968	PEDIBAEHR- Cremă-spumă cu propolis(125ml)	474
	10969	PEDIBAEHR-Cremă - spumă cu propolis (300ml)	863
<p>Spuma cu propolis este potrivită pentru pielea uscată și sensibilă. Propolisul conține uleiuri esențiale, ceară de albine, vitamine, microelemente. Acest antiseptic natural are proprietăți antibacteriene și antimicrobiene, ajută la prevenirea inflamației, mirosurilor neplăcute și a bolilor fungice. Intensifică și hrănește intens pielea picioarelor cu hiperkeratoză și fisuri. Uleiul de migdale și uleiul de jojoba au grijă de pielea uscată și deshidratată a picioarelor. Nu conține parfumuri și coloranți. Ingrediente active: ulei de jojoba, ulei de migdale, extract de propolis 6%, glicerol.</p>			
LINIA DE ÎNGRIJIRE A PIELII NORMALE ȘI USCATE			
	10810	PEDIBAEHR-Balsam cu karite (75ml)	307
	10812	PEDIBAEHR-Balsam cu karite (500ml)	1080
<p>Balsamul este conceput pentru îngrijirea zilnică, pentru pielea cutanată și subțire. Are proprietăți regenerabile mari, elimină umflarea. Are proprietăți bactericide. Textură ușoară are grijă de piele, hidratează, hrănește, asigură elasticitatea. Protejează împotriva influențelor externe. Componente active: unt de shea, pantenol, glicerină, vitamina A și E.</p>			








	10962	Pedibaehr Cremă-spumă cu hyaluron (125ml)	457
Cremă-spumă este conceput pentru îngrijirea zilnică. Recomandat pentru pielea foarte uscată și sensibilă. Acidul hialuronic formează pe piele un strat protector, care permite reținerea umidității. Preparatul se absoarbe rapid și complet, fără a lăsa grăsime, controlează conținutul de umiditate din piele, protejează de supra-uscare. Are un puternic efect antioxidant. Nu conține arome și conservanți. Este recomandat pentru îngrijirea piciorului diabetic. Ingrediente active: acid hialuronic, pantenol, ulei de semințe de piersici.			
	11060	PEDIBAEHR-Cremă cu ulei de trandafir (125ml)	381
	11588	PEDIBAEHR-Cremă cu ulei de trandafir (500ml)	1080
Crema este destinată pielea uscată și crăpată. Ingredientele de înaltă calitate, cum ar fi ureea, uleiul de trandafir, untul de shea și uleiul de măsline, hrănesc pielea uscată și crăpată a picioarelor. Crema promovează îmbogățirea cu umiditate și regenerare. Normalizează echilibrul apei. Ingrediente active: uree 10%, ulei de trandafir, unt de Shea, ulei de șold de trandafir, pantenol, farnesol, alantoină.			
	10970	Pedibaehr -Cremă-spumă cu ulei de trandafir (125ml)	457
	10971	PEDIBAEHR -Крем-пена с Розовым маслом (300ml)	863
Cremă-spumă cu uree 10% și ulei de trandafir este un remediu ideal pentru regenerarea și recuperarea pielii uscate și crăpate. Acidul hialuronic, glicinina hrănește și hidratează pielea. Uleiul de trandafir promovează regenerarea celulelor pielii. Potrivit pentru piciorul diabetic. Componente active: uree (10%), ulei de trandafir, ulei de piersic, ulei de piersic, glicerina, acid hialuronic.			
	11554	PEDIBAEHR-Emulsie de masaj cu vitamina E (500 ml)	852
Emulsia este destinată pentru pielea uscată și deteriorată. Componentele de înaltă calitate din plante sunt combinate în mod ideal cu vitamina E, oferind un efect regenerant și revigorant. Un produs de neînlocuit pentru etapa finală a procedurii de pedichiură. Componente active: vitamina E, panthenol, unt de Shea și ulei de jojoba, aloe vera.			
LINIA DE ÎNGRIJIRE A PIELII FINE ȘI SENSIBILE			
	11045	PEDIBAEHR-Balsam pentru pielea sensibilă cu uree 10% (125ml)	381
Balsam cu uree 10% este potrivit pentru pielea sensibilă și uscată a picioarelor. Ajută la întărirea barierului de protecție al pielii, restabilește echilibrul hidric al pielii. Scăpțează pielea iritată, sensibilă, keratinizarea și fisurile devin considerabil mai puțin, pielea devine suplă și moale. Aplicație: dacă este necesar 1 sau de mai multe ori pe zi. Ingrediente active: ulei de jojoba, uree 10%, ceara de albine, unt de shea (unt karite).			
LINIA DE ÎNGRIJIRE A PICIORULUI DIABETIC			
	10866	PEDIBAEHR-Cremă de protecție cu uree (125ml)	381
Este recomandat pentru îngrijirea zilnică a piciorului diabetic. Acesta menține hidratarea necesară, reduce pierderea de umiditate, hrănește și protejează pielea sensibilă a piciorului diabetic. Pantenolul și bisabololul scad roșeața și iritarea, împiedică formarea fisurilor. Cu aplicare regulată, pielea devine netedă și elastică. Ingrediente active: 10% uree, ulei macadamia, acid hialuronic, glicerol și bisabolol.			
	10961	PEDIBAEHR-Cremă-spumă cu extract de floare de colt (125ml)	457
	10858	PEDIBAEHR-Cremă-spumă cu extract de floare de colt (300ml)	863
Cremă-spumă este conceput pentru îngrijirea zilnică. Recomandat pentru pielea foarte uscată și sensibilă. Ureea este un hidratant intens, înmoaie bine pielea. Extractul de floare de colt, ca un imunomodulator puternic natural, are un efect de vindecare pe răni și fracturi, intens regenerează pielea, hidratează, protejează împotriva infecțiilor și a altor influențe dăunătoare. Îndepărtează umflăturile. Soluția este absorbită rapid fără a lăsa o stralucire de grăsime, controlează conținutul de umiditate al pielii și protejează împotriva uscăciunii. Are un puternic efect antioxidant. Nu conține aromatizanți și conservanți. Componente active: extract de floare de colt, uree 10%, pantenol, glicerină, acid hialuronic.			
	10851	PEDIBAEHR-Crama-spumă cu clotrimazol (35ml)	180
	10960	PEDIBAEHR-Crama-spumă cu clotrimazol (125ml)	457
Crema-spumă este conceput pentru îngrijirea zilnică. (Este recomandat pentru utilizare permanentă). În diabet, se creează un mediu favorabil pentru apariția și creșterea microflorei utile. Clotrimazolul (1%) inhibă creșterea sporilor fungici. Ureea în afară de hidratarea intensivă, restabilește funcțiile protectoare ale pielii și are un efect antibacterian și antimicrobian. Textura luminoasă a spumei îi permite să se absoarbă rapid și complet în piele. Se hidratează bine pielea. Această soluție se intenționează în același mod ca pentru prevenirea infecțiilor fungice și pentru îngrijirea piciorului deja afectat de ciuperci. Îndepărtează mâncărimea și fulgi, restabilește elasticitatea. Se recomandă utilizarea preventivă înainte de a vizita locurile publice: saune, piscine, săli de sport și plaje. Componente active: clotrimazol (1%), uree (10%), pantenol, acid hialuronic, glicerol.			
	11086	PEDIBAEHR-Balsam cu lavandă (125ml)	381
	11590	PEDIBAEHR-Balsam cu lavandă (500ml)	1080
Balsam potrivit pentru toate tipurile de piele dar mai ales recomandat pentru pielea uscată și aspră. Uleiurile valoroase ale soluției : ulei de lavandă, ulei de seara primulă, ulei de sămburi de caise contribuie la regenerarea celulelor pielii. Uleiul de lavandă parfumat, datorită efectului de dezodorizare, calmare și protectoare în ultimele secole este activ utilizat în cosmetologie. PCA de sodiu este un factor natural pentru conservarea hidratării pielii, care, împreună cu alantoina, care îngrijește pielea, stabilizează capacitatea pielii de a reține umiditatea. Uleiul valoros de primulă are un interval optim de acizi grași pentru îngrijirea pielii uscată și aspră. Uleiul de sămburi de caise delicat îngrijește ușor pielea și îi conferă un aspect mătășos și bine îngrijit, este rapid absorbit prin textura moale			
New	11743	Cremă regenerantă Microsilver 125 ml	476
	11744	Cremă regenerantă Microsilver 500 ml	1947
<ul style="list-style-type: none"> • Piele sensibilă, mâncărime și uscată pe picioare? • Protejați eficient pielea uscată și sensibilă la ciuperci cu Micro Silver BGTM. • Combinație antimicrobiană, calmantă și regenerantă de ingrediente active cu extracte de magnolie și gălbenele și bisabolol • Bariera întărită a pielii datorită uleiului de primulă și untului de shea obținut din cultivarea organică controlată susține protecția împotriva microbilor dăunători. • Pielea uscată devine moale și suplă datorită uleiului de migdale și ureei • Protecție optimă și umiditate vizibil ridicată a pielii pentru neurodermită și pielea diabetică* <p>*Compatibilitate cutanată testată clinic de dermatest® GmbH, 08/2020 (20 subiecți, aplicat pe picior de 2 ori pe zi timp de 4 săptămâni).</p>			

New 	11730	Spumă cremă Microsilver (35ml)	189
	11723	Spumă cremă Microsilver (125ml)	506
	11725	Spumă cremă Microsilver (300ml)	893
	<ul style="list-style-type: none"> Îngrijire eficientă cu ingredientul antimicrobian Micro Silver BG™ și acid lactic pentru neurodermită și picior diabetic sensibil la ciuperci. Crește vizibil hidratarea pielii* cu sorbitol și uree și susține regenerarea cu pantenol și alantoină Formula de înaltă calitate cu ulei de luminiță de seară și extract de gălbenele obținute prin cultivare organică controlată hrănește intens pielea uscată și sensibilă. Deosebit de blând și inodor, potrivit pentru diabetici și neurodermită * <p>*Compatibilitatea pielii testată clinic de dermatest® GmbH, 08/2020 (20 subiecți, aplicați pe picioare de 2 ori pe zi timp de 4 săptămâni).</p>		
LINIA DE ÎNGRIJIRE A PICIOARELOR CU TRANSPIRAȚIE CRESCUTĂ			
	10840	PEDIBAEHR-Balsam deodorant cu farnesol (75ml)	307
	11555	PEDIBAEHR-Balsam deodorant cu farnesol (500ml)	1080
Balsam deodorant pentru uz zilnic. Normalizează transpirația excesivă, revigorează pielea picioarelor, previne mirosul neplăcut. Acesta oprește creșterea fungului și protejează împotriva infecțiilor fungice pe o perioadă lungă de timp. Balsamul îngrijește pielea picioarelor. Componente active: farnesol, clorhidrat de aluminiu, pantenol, alantoină.			
	10850	PEDIBAEHR-Spray deodorant cu farnesol (100 ml)	288
Reîmprospătează, reduce transpirația și previne formarea transpirației. Elimină și previne mirosul neplăcut, protejează împotriva infecțiilor fungice. Uscăți pielea umedă fără a fi supra-uscată. Alantoina și uleiul de ricin hidratează pielea picioarelor, promovează vindecarea rănilor și a fisurilor. Ingrediente active: farnesol, ulei de ricin, glicerină, alantoină, clorhidrat de aluminiu, triclosan			
	11049	syNeo 5 Roll-On	1075
syNeo funcționează datorită unei combinații speciale de ingrediente active după prima aplicare funcționează până la 5 zile și protejează împotriva transpirației în ciuda exercițiilor zilnice sau a dușului / spălării poate preveni mirosul corpului timp de până la 5 zile pantenol și alantoină fără parfum protejează pielea de iritații · hidratante protejează pielea de uscare · testat dermatologic			
	12127	Pulbere deodorizantă Akileine (75gr)	479
Pulberea absoarbe instantaneu umezeala și previne mirosurile neplăcute, are un efect de dezinfectare excelent, protejează pielea împotriva infecțiilor fungice și a iritațiilor. Aplicați pe pielea picioarelor, picioarelor și zonelor interdigital. Puteți, de asemenea, să-l utilizați în încălțăminte. Componente active: Lipoaminoacidul reglează transpirației, lipesterii de mătase cu acțiune antifungică pronunțată împiedică infecțiile fungice. Microparticulele speciale absorb excesul de umiditate.			
New 	10019	Спрей-пудра для ног Powder Spray Akileine 150 ml	514
	Powder Spray Akileine este conceput pentru a regla transpirația picioarelor și pentru a dezodoriza pantofii. Spray-ul are un efect răcoritor instantaneu. Acest produs original combină proprietățile unui deodorant care elimină mirosurile neplăcute și pudra de talc, absoarbe excesul de umiditate și previne apariția scuamelor. Acesta este un remediu ideal pentru pielea problematică predispusă la boli fungice.		
Ingrediente active: Rujurile® de mătase și serină sunt un complex antifungic brevetat care protejează și dezodorizează pielea. Lipoaminoacidul C8G/Al, un derivat al glicinei, un aminoacid cu efect vindecător, reglează transpirația fără a perturba pH-ul și fiziologia pielii. Talcul fin creează un film protector, absoarbe umezeala. Cum să utilizați: Aplicați 1 dată pe zi dimineața. Aplicați pe pielea uscată și curată a piciorului.			
New 	10097	Крем-антиперспирант для ног Anti-Perspirant Cream Akileine 50 ml	389
	12128	Крем-антиперспирант для ног Anti-Perspirant Cream Akileine 75 ml	488
Crema antiperspirantă Akileine combate eficient transpirația excesivă a picioarelor, reglând, dar fără a opri secreția glandelor sudoripare și, de asemenea, previne dezvoltarea bolilor fungice. Crema reglează rapid transpirația, dă o senzație de confort, protejează pielea de iritații și efectele agresive ale transpirației. Conform rezultatelor studiilor clinice, transpirația este redusă cu 64% după prima aplicare. Crema este potrivită pentru orice piele, chiar foarte sensibilă, inclusiv pentru cei afectați de micoză și cu semne de macerare. Crema poate fi utilizată de persoanele care suferă de diabet, care ar trebui să acorde o atenție deosebită stării pielii picioarelor.			
Ingrediente active: Rujuri® de mătase și serină – formula antifungică brevetată protejează și dezodorizează pielea Lipoaminoacidul C8G/Al este un derivat al glicinei, un aminoacid cu efect de vindecare care reglează transpirația fără a perturba pH-ul și fiziologia pielii. Cum să utilizați: de 1 - 2 ori pe zi, aplicați pe pielea uscată și curată a piciorului, acordând atenție spațiului dintre degetele de la picioare. Masați până la absorbția completă.			
New 	12865	Спрей для обуви CalCifu 100 мл	450
	<ul style="list-style-type: none"> уничтожает бактерии, грибки и грибковые споры Защищает от грибка стоп и ногтей при регулярном использовании. устраняет запах ног также сопутствующее медикаментозное и ортопедическое лечение грибка стопы и ногтей. без алкоголя 		
New 	12866	Ванна для ног CalCifu 8/10 мл	528
	12867	Ванна для ног CalCifu 200 мл	887
<ul style="list-style-type: none"> Защищает от грибка стоп и ногтей при регулярном использовании. устраняет запах ног также сопутствующее медикаментозное лечение грибка стопы и ногтей. без алкоголя Если не указано иное, добавляйте примерно 10 мл или 1 колпачок ванночки для ног CalCifu в 2 литра теплой воды один или два раза в неделю. Купайте в нем ноги около 15 минут. 			












LINIA DE ÎNGRIJIRE A PICIOARELOR OBOSITE, GRELE















	10987	PEDIBAEHR-Gel de răcire cu mentol (125ml)	211
	11589	PEDIBAEHR-Gel de răcire cu mentol (500ml)	625
O combinație de substanțe foarte active: mentolul, uleiul sonic și camforul asigură un efect de răcire și reîmprospătare de lungă durată. Produsul oferă îngrijire eficientă pentru picioarele obosite. Se recomandă aplicarea în zilele calde, absorbția rapidă fără a lăsa urme de grăsime. Aplicați cu mișcări de masaj, un strat subțire. Componente active: ulei de mentol, de pin și de camfor.			
	10830	PEDIBAEHR-Balsam revigorant cu aloe vera (75ml)	307
	Este o soluție ideală pentru îngrijirea pielii piciorului în timpul verii și pentru persoanele care se confruntă cu efectul de "ardere" a picioarelor. Aloe vera și mentolul reduc transpirația, elimină mirosul neplăcut. Ulei de nuci macadamia, vitamina E, hidratează și hrănește pielea. Balsamul ajută la reducerea umflăturilor, protejează împotriva infecțiilor. Se absoarbe rapid. Se recomandă în special atunci când purtați pantofi cu toc înalt. Ingrediente active: extract de aloe vera, mentol, pantenol, hamamelis, ulei de nuci macadamia, calendula, glicerină.		
	10660	PEDIBAEHR-Balsam cu extract de castan (75ml)	307
	11591	PEDIBAEHR-Balsam cu extract de castan (500ml)	1153
Este recomandat pentru utilizarea obișnuită ca prevenirea venelor varicoase și apariția "steluțelor" vasculare. Extractul de castan de cal îmbunătățește circulația sângelui și a limfei, are un efect venotonic și întărește vasele de sânge. Îndepărtează edemul foarte bine. Uleiul de karite dă elasticitatea pielii, ajută la înmuierea pielea. Are un bun efect de regenerare. Promovează vindecarea microtraumelor și previne apariția fisurilor. În cazul utilizării regulate, sindromul "picioarelor grele" este eliminat. Se înregistrează dispariția "ochiului vascular" pe suprafața țigii. Ingrediente active: Extract de castane de cal, alge și alune, ulei de macadamia.			













LINIA SPA & WELLNESS PENTRU PICIOARE









	25840	Lumânare masaj cu parfum de prună japoneză (50 ml)	415
	25841	Lumânare pentru masaj cu parfum de piersică BAEHR (50 ml)	415
Lumânarea de masaj are un efect unic - întinereste pielea. Se folosește atât pentru picioare, cât și pentru întregul corp. Acțiunea sa se datorează efectului termic. Are un efect de înmuiere și hrănire. Se recomandă utilizarea în procedura de terapie cu parafină, în masaj, precum și la sfârșitul procedurilor de manichiură sau pedichiură. Aplicare: aprinde fitilul și lasă-l câteva minute. Stingeți flacăra și frecați balsamul pe zona dorită a corpului. Componente active: aloe vera, ulei de cocos, 100% ceară de albine și arome naturale piersice.			
	11381	BĂI CU FRUCTE "Lămâie proaspătă" (concentrat) (1000ml)	776
	11386	PEDIBAEHR- BĂI CU FRUCTE "Caise delicate" (concentrat) (200ml)	287
	11385	PEDIBAEHR- BĂI CU FRUCTE "Lămâie proaspătă" (concentrat) (200ml)	287
	10958	Scrub picioare cu fructe cu ulei de mango și piersic (125ml)	413
	10973	Scrub picioare cu fructe cu ulei de mango și piersic (450ml)	1080
Cojirea de fructe din zahăr cu ulei de jojoba are un efect de curățare asupra pielii piciorului. Îndepărtează celulele pielii cornificate, stimulând reînnoirea celor sănătoase. Ei bine hidratează și îmbogățesc pielea cu umezeala necesară. Mexicanul Yukatin miere și glicerina dau elasticitatea pielii. Peeling este bogat în minerale și aminoacizi, vitamina E. După spălare, pielea piciorului devine matasoasă, moale și catifelată. Se recomandă utilizarea în combinație cu o cremă de fructe de pe linia PedibaeHR (art.10954, art.10952). Ingrediente active: ulei de mango, ulei de piersic, cristale de zahăr, ulei de jojoba și avocado, glicerina, miere Yucatin, vitamina E.			
	10957	PEDIBAEHR-Cremă de fructe cu ulei de mango și piersic (30ml)	125
	10954	PEDIBAEHR-Cremă de fructe cu ulei de mango și piersic (125ml)	381
	11551	PEDIBAEHR-Mus de fructe cu ulei de mango și piersic (500ml)	1153
Cremă pentru picioare de fructe cu uleiuri valoroase (mango, avocado, piersic și prune), vitamina (A, E și D) și oligoelemente saturau pielea cu substanțe nutritive. Acestea ajută la eliminarea uscăciunii și keratinizării datorate acidului hialuronic și ureei 5%. Protejează pielea de erupție și formează un film moale de protecție. Ideal pentru pielea sensibilă la picioare. Ea are un efect regenerant, calmează pielea iritabilă și sensibilă a picioarelor, mărește tonul general. Poate fi folosit pentru mâini. Are o aromă plăcută. Se recomandă utilizarea în combinație cu peelingul de fructe (articolul 10958, articolul 10973).			
	10984	PEDIBAEHR-Mus de fructe cu ulei de mango și piersic (35ml)	180
	10981	PEDIBAEHR-Mus de fructe cu ulei de mango și piersic (125ml)	457
	10982	PEDIBAEHR-Mus de fructe cu ulei de mango și piersic (300ml)	863
<ul style="list-style-type: none"> • dovedit că oferă în medie cu 80% mai multă umiditate pielii* pentru picioare moi și bine îngrijite • Penetrare îmbunătățită a umidității și capacitate de legare a apei cu glicerina vegetală și uree 5%. • Extractul exclusiv de fructe de mango protejează pielea cu ingrediente active antioxidante • hrănește și susține regenerarea pielii cu unt de mango și avocado precum și pantenol • cu un parfum exotic, stimulant, fără coloranți și un sistem de emulgație fără PEG pe bază pur naturală • Potrivit pentru diabetici, testat dermatologic <p>20 de subiecți de testare (diabetici), aplicare de 2 ori pe zi pe picior și picior timp de 4 săptămâni.</p>			
	11923	Crema pentru picioare Jasomie-Papaya 30ml	125
	11924	Crema pentru picioare Jasomie-Papaya 125ml	381
	11925	Crema pentru picioare Jasomie-Papaya 500ml	1153
<p>Îngrijire bogată pentru pielea uscată și crăpată a picioarelor</p> <p>Crema de picioare PEDIBAEHR cu iasomie și papaya regenerează pielea fragilă și bătătorită a picioarelor și oferă instantaneu o hidratare vizibilă, lăsând picioarele moi și suple. Combinația dintre ingredientele active valoroase ale untului de shea și ureei oferă pielii o hidratare optimă. Pantenolul, alantoina și acetatul de vitamina E ajută la întărirea echilibrului hidrolipidic al pielii. Farnesolul, datorită proprietăților sale naturale dezodorizante, menține echilibrul florei naturale a pielii. Aroma exotică de iasomie și papaya reîmprospătează simțurile.</p> <p>Aplicație: Aplicați pe picioare dimineața și seara și masați</p>			
	10906	Unt cu mango și portocale (75ml)	475
	10907	Unt cu mango și portocale (450ml)	1644
Conține în compoziția saulei de mango, portocală, ceară de albine și ulei de măsline. Uleiurile asigură pielii umiditate, favorizează înmuierea și elasticitatea pielii picioarelor. Combinația parfumată de portocală și vanilie calmează și stimulează în același timp. Aplicare: aplicați prin mișcări de masaj dimineața și seara. Componente active: unt de shea, mango, ulei de măsline și portocale, ceară de albine.			






	11560	PEDIBAEHR Cremă de Orange și Lemongras (30ml)	125
	11561	PEDIBAEHR Cremă de Orange și Lemongras (125ml)	381
	11562	PEDIBAEHR Cremă de Orange și Lemongras (500ml)	1153
	Untul de cacao, uleiul de cânepă și uleiul de soia asigură o hidratare intensă a pielii și fac ce [e. iar pielea crăpată este netedă și elastică. Pantenolul întărește pielea uscată și încordată și îi asigură o hidratare intensă. Ingredientul activ enzimatic îndepărtează ușor excesul de celule ale pielii și netezește intens zonele dure, caloase, fructate, aromă proaspătă revigorează și împrospătează simțurile. pe zi și masează bine. Ingrediente (extract): unt de cacao *, ulei de cânepă *, extract de ginseng, extract de ginkgo.		
	10009	PEDIBAEHR Mus-Crema de Orange și Lemongras (35ml)	180
	10010	PEDIBAEHR Mus-Crema de Orange și Lemongras (125ml)	457
	10012	PEDIBAEHR Mus-Crema de Orange și Lemongras (300ml)	863
	<ul style="list-style-type: none"> • Cu 118% mai multă umiditate, în medie, datorită unei combinații eficiente de ingrediente active de 5% uree, pantenol și extracte din ginkgo, ginseng și lămâie pentru a întări pielea uscată și stresată • Spumă cu absorbție rapidă, cu o textură ușoară, pentru îngrijire catifelată și moale • Untul de cacao, uleiul de cânepă și uleiul de soia din agricultura ecologică certificată asigură pielii o hidratare intensă și netede zonele aspre și crăpate. • Fără coloranți, cu un sistem de emulgație fără PEG pe bază pur naturală • Învieorează simțurile cu ulei de portocale și lemongrass fructat, răcoritor • Compatibilitate cu pielea testată clinic, potrivită și pentru diabetici 		
	11565	PEDIBAEHR Mus-Crema de Magnolie (35ml)	180
	11566	PEDIBAEHR Mus-Crema de Magnolie (125ml)	457
	11567	PEDIBAEHR Mus-Crema de Magnolie (300ml)	863
	Mus-crema este concepută pentru pielea sensibilă. Combinațiile de ioni de argint și extracte valoroase de plante din magnolie, ghimbir, chili și urzică protejează în mod natural pielea de influențele externe ale microbilor și bacteriilor. Uleiul de germeni de orez și urea împreună cu Pantenolul și glicerina conferă pielii hidratare. Aroma plăcută a magnoliei va avea grijă de rezultatul perfect al îngrijirilor rafinate. Ingrediente active: extract de magnolie, ulei de germeni de orez, uree 5%, ioni de argint, extracte de ghimbir, chili și urzică.		
	10434	Badesalz Sare pentru baie (1000gr)	592
Sare pentru bai cu un extract de ace. Îngrijire rezistentă și nutritivă cu efect revigorant. Hidratează eficient și hrănește pielea, promovează circulația sângelui datorită conținutului de vitamina E și aloe vera în produs. Are o aromă plăcută de ace.			
New	55808	Baie pentru picioare cu Basilimon și fructul pasiunii-grapefruit 10buc.	533
	Pentru băi de picioare cu aromă de basilimon și fructul pasiunii-grapefruit. Avem un ingredient suplimentar sub formă de baie parfumată pentru picioare, efervescentă cu basilimon și arome de fructul pasiunii / grapefruit. Semințele prețioase de struguri și uleiul de avocado vor avea grijă de picioarele tale în baie. După aceea, picioarele tale vor fi plăcut curate. Parfumurile vă vor învălui și vă vor oferi un program cuprinzător de îngrijire corporală. Utilizare: Așezați dephizerul pentru baie de picioare în apă caldă și așteptați să se dizolve. Apoi țineți picioarele în ea timp de 15-20 de minute. Apoi clătiți-vă picioarele și uscați-le cu un prosop. Informații privind siguranța: Evitați contactul cu ochii. În cazul contactului cu ochii: Clătiți ușor cu apă timp de câteva minute. Utilizați numai extern. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Produs numai pentru adulți. A se păstra departe de căldură; A se păstra într-un loc răcoros și uscat. Sigilați bine ambalajul după utilizare.		
	10990	Sare de baie pentru picioare Mere Kiwi 575 g	509
	10991	Sare de baie pentru picioare Iasomie Trandafir sălbatic 575 g	509
	10992	Sare de baie pentru picioare cu lemongrass 575 g	509
	10993	Sare de baie pentru picioare cu Portocale 575 g	509
	Sare de baie pentru picioare "Apple-kiwi" Un amestec stimulant, revigorant și hrănitor de ingrediente active pentru picioare uscate și fragile. cu extracte de fructe de mere și kiwi Compoziția parfumului fructat și proaspăt Sare pentru băi de picioare cu iasomie și măceș Un amestec răcoritor de ingrediente active pentru îngrijirea și regenerarea pielii stesate a picioarelor. cu ulei prețios din semințe de trandafir de mosc aromă exotică, delicată Sare pentru băi de picioare cu lemongrass Un amestec regenerant și calmant de ingrediente active pentru pielea sensibilă a picioarelor. cu lemongrass răcoritor, ulei hrănitor de jojoba și ulei de măsline și pantenol regenerant aromă proaspătă, picantă Sare de portocale pentru băi de picioare Un amestec relaxant și regenerant de ingrediente active pentru pielea picioarelor foarte uscată. Oferă o piele moale și suplă cu extracte de portocale, migdale și morcov. Plăcere însoțită, proaspătă, parfumată.		
	LINIA SPA & WELLNESS GREEN ASIA		
		11910	Cremă pentru picioare Green Asia 30ml
11911		Cremă pentru picioare Green Asia 125ml	381
11912		Cremă pentru picioare Green Asia 500ml	1153
Picioare fragile care suferă de lipsă de umiditate, tocuri aspre și tampoane? Regeneration plus cu o formulă bogată: crema pentru picioare PEDIBAEHR Green Asia hidratează în medie cu 94%, reduce rugozitatea pielii cu 32% și oferă îngrijire intensivă prin puterea ingredientelor active asiatice dovedite. Enzimele proteolitice inovatoare induc peeling enzimatic blând, lăsând pielea suplă și vizibil mai tânără. Pantenolul, uleiul de cânepă și alantoina stimulează reînnoirea celulelor și reduc pierderea de umiditate în piele. Zonele dure, caloase ale tocurilor și bilelor picioarelor sunt profund alimentate cu o cantitate mare de umiditate. Utilizarea regulată îmbunătățește funcția naturală de protecție a pielii. Compatibilitatea pielii este testată clinic în teste de comandă de către dermatest® GmbH, 03/2023 (20 de subiecți, aplicată pe picior de 2 ori pe zi timp de 4 săptămâni) și este potrivită pentru toate tipurile de piele, precum și pentru diabetici.			

	11914	Cremă spumă pentru picioare <i>Green Asia</i> 35ml		180
	11915	Cremă spumă pentru picioare <i>Green Asia</i> 125ml		457
	11916	Cremă spumă pentru picioare <i>Green Asia</i> 300 ml		863
	<p>O combinație de ingrediente active din ierburi asiatice, dovedită de secole, ajută pielea uscată de pe picioare să lege în medie cu 87% mai multă umiditate și să reducă rugozitatea cu 28%. găsește echilibrul perfect între îngrijire și regenerare</p> <p>Piele mai fină, mai elastică și mai vitală cu extracte de uree, lotus și bambus</p> <p>Stimulează formarea de noi celule ale pielii cu pantenol.</p> <p>Pielea iritată este relaxată și mâncărimea este redusă datorită uleiului de migdale și uleiului de mango.</p> <p>Absorbit rapid și complet, potrivit pentru toate tipurile de piele și diabetici.</p> <p>Compatibilitatea pielii testată clinic într-un test comandat de dermatest® GmbH, 03/2023 (20 de subiecți, aplicați pe picior de 2 ori pe zi timp de 4 săptămâni).</p>			
	11919	Untisor pentru picioare <i>Green Asia</i> 125 ml		457
	11920	Untisor pentru picioare <i>Green Asia</i> 450ml		1072
	<p>Este timpul pentru un tratament revigorant cu puterea ingredientelor din Orientul Îndepărtat: PEDIBAEHR Green Asia Foot butter hrănește cu unturi valoroase, hidratante și hidratante de avocado și shea, ulei de cocos și sorbitol. Ureea reduce mâncărimea și, împreună cu extractul de bambus, ajută la blocarea umidității, făcând pielea mai fină și mai elastică. Magic de îngrijire intensivă și parfum care, cu extract de lotus și vitamina E, conferă pielii un aspect mai frumos și o protejează de îmbătrânire. Potrivit pentru toate tipurile de piele.</p> <p>Aplicați pe zonele corespunzătoare ale pielii picioarelor dimineața și seara și masați bine.</p>			
	11917	Foot peeling <i>Green Asia</i> 125ml		475
	11918	Foot peeling <i>Green Asia</i> 450 ml		1080
	<p>PEDIBAEHR Green Asia Foot Peeling cu granule exfoliante de bambus și celuloză îndepărtează în mod fiabil excesul de celule aspre ale pielii, în special pe tălpile picioarelor. Pielea stresată este calmată și revitalizată în timpul exfolierii datorită proprietăților eficiente ale uleiului din germeni de orez, extractului de lotus și bambusului. Vitamina E susține reînnoirea celulară și capacitatea pielii de a reține umezeala – baza perfectă pentru îngrijirea ulterioară cu ulei de picioare, cremă sau spumă.</p> <p>Aplicați pe picioarele umede, în special pe zonele uscate, aspre, cum ar fi tălpile și călcâiele, masați, frecați ușor și apoi clătiți</p>			
LINIA SPA & WELLNESS <i>FRESH FEET</i>				
New	11267	Cremă regenerativă pentru picioare <i>FRESH FEET</i> 125 ml		381
	11593	Cremă regenerativă pentru picioare <i>FRESH FEET</i> 500 ml		1153
	<p>Un produs ideal cu o aromă revigorantă pentru o nutriție intensivă. Ingrediente valoroase precum pantenolul, untul de shea, squalanul și extractul de alge hidratează, vindecând pielea.</p> <p>Extractele de coada soricelului și papaya asigură silueta, regenerează fisurile și keratinizarea. Textura ușoară a cremei vă permite să absorbiți rapid fără a lăsa un reziduu gras.</p> <p>Ingrediente active: ulei de menta, unt de shea, pantenol, ulei de squalane, extract de alge, extract de coada soricelului, extract de papaya.</p>			
New	11328	Foot Peeling <i>FRESH FEET</i> 125 ml		475
	11327	Foot Peeling <i>FRESH FEET</i> 450 ml		1080
	<p>Peelingul proaspăt al picioarelor ajută la exfolierea delicată a pielii aspre a piciorului. Uleiurile de înaltă calitate și sarea de mare adaugă silueta și molicieune.</p> <p>Formula uleiurilor vegetale oferă hrană intensivă. Combinația de migdale, piersici, jojoba, unt de shea și ulei de măsline saturează pielea cu umiditate, regenerează pielea crăpată și ameliorează oboseala. Are o aromă divină.</p> <p>Ingrediente active: Sare din Marea Moartă, ulei de măsline, unt de shea, jojoba, semințe de luminiță de seară, extracte de migdale, floarea-soarelui și piersici.</p>			
SOLUȚII SUPLIMENTARE				
	10939	PEDIBAEHR-Balsam pentru piele keratinizată cu acid salicylic 60ml		381
	<ul style="list-style-type: none"> • reduce calusurile casante și normalizează regenerarea acestora • Calusurile sunt reduse în medie cu 37,9% după 4 săptămâni • Zonele de piele afectate devin din nou moi și suple • Uleiul de migdale și măsline presate la rece asigură o hidratare deosebit de bună și au un efect pozitiv asupra echilibrului de hidratare al pielii • potrivit și pentru mâini, coate și genunchi 			
	10938	Crema de protecție cu clotrimazol pentru pielea sensibilă 30ml		416
	<p>La aplicarea regulată, crema asigură protecție împotriva infecțiilor fungice și a bacteriilor. Rezultatele testelor de laborator au arătat o încetinire caracteristică a creșterii fungice. Textura cremoasă este absorbită rapid. Uleiul de jojoba și ulei de caritate restaurează protecția și reglează hidrobalanța pielii. Componente active: clotrimazol (1%), ulei de jojoba, unt de shea.</p>			
	10480	PEDIBAEHR-Unguent WD cu ulei de arbore de ceai 30ml		434
	<p>Se folosește pentru prevenirea iritațiilor pielii și a unghiilor înguste. Promovează eliminarea reacțiilor inflamatorii atunci când unghiile sunt înghițite. Are un efect antiseptic. Clorfillina are o proprietate epitelică ridicată. Eficace în tratamentul rănilor curate și infectate. Are proprietăți analgezice și de vindecare a rănilor. În plus, protejează împotriva infecțiilor fungice. Aplicare: Aplicați local la zonele inflamate. Ingrediente: uleiuri esențiale de eucalipt și pin, ulei de cimbru, ulei de arbore de ceai, clorofilină, vazelină.</p>			
	10190	PEDIBAEHR-Cremă de masaj cu alantoină (1000ml)		1190
	<p>Crema este un mijloc ideal pentru masajul profesional. Oferă elasticitate picii, calmează și o hrănește. Efectuează o funcție protectoare împotriva influențelor externe negative. Alantoina promovează vindecarea, stimulează regenerarea țesuturilor.</p> <p>Aplicare: Aplicați cu mișcări de masaj. Notă: păstrați la temperatura camerei.</p>			
	10933	PEDIBAEHR- Soluție specială cu 10% propolis (30ml)		678
	<p>Soluție multifuncțională universală cu propolis pentru îngrijire profesională. Soluția ajută la înmuierea calusurilor și fisurilor, vindecarea crăpăturilor. Se recomandă aplicarea după îndepărtarea calusurilor. Se recomandă să se înmoaie pansamentele cu soluție și se aplică pe zonele deteriorate ale pielii. Poate fi folosit pentru îngrijirea unghiilor îngroșate. Când este aplicat, pielea dintre degetele de la picioare și patul de unghii devine bine îngrijite și sănătoase.</p> <p>Aplicare: Aplicați local pe zonele afectate ale pielii. Nu folosiți pentru îngrijirea copiilor mici.</p>			
	10376	PEDIBAEHR- Soluție antifungică Mynthol Forte (30ml)		424
	<p>Uleiul de arbore de ceai, în combinație cu alte ingrediente active, are un efect antifungic, regenerează pielea. Are un efect de deodorant și antifungic. Este folosit ca tratament pentru goliuri.</p>			

	11379	"Podo-tinctură" un remediu special cu extract de tuia (30ml)	339
	Remediu suplimentar pentru tratamentul verucilor. Are un efect anti-viral, antiinflamator antiseptic. Medicamentul promovează regrinderea pielii keratinizate. Aplicați local 1-2 ori pe zi, protejând pielii sănătoase în jur. Atenție! nu utilizați pentru copii sub 3 ani.		
	11376	Podo-forte cu ulei de arbore de ceai 30ml cu capac (pentru degete și unghii)	339
	11375	Podo-forte" cu ulei de arbore de ceai (pentru degete și unghii) cu spray 30ml	339
	Protejează împotriva transpirației excesive și reduce formarea congestiei în glandele sudoripare. Împiedică formarea erupțiilor cutanate, mâncărime și inflamații, formarea și răspândirea ciupercii. Se recomandă utilizarea pentru pielea sensibilă a picioarelor, a unghiilor și a spațiilor interdigital. Are un efect revigorant plăcut și pătrunde rapid în piele. Aplicați medicamentul pe pielea curată a picioarelor și zonele interdigital, nu clățiți. Recomandat pentru îngrijirea la domiciliu. Ingrediente: ulei de arbore de ceai, ulei de ricin hidrogenat, ulei de in, alantoin, acid salicilic. Atenție: nu se utilizează pentru copii sub 3 ani.		
	10930	Nagel-tinctură" cu clotrimazol și ulei de jojoba (30ml) (pentru unghii)	288
	10932	Nagel-tinctură" cu clotrimazol și ulei de jojoba (100ml) (pentru unghii)	566
	Tinctura cu conținut 1% clotrimazol este utilizată pentru a trata leziunile unghiilor fungice. De asemenea, este recomandat pentru prevenirea infecțiilor fungice. Bisabolol întărește placa de unghii, restabilește și îmbunătățește structura unghiei. Aplicare: Aplicați zilnic dimineața și seara sub placa de unghii. Atenție: sunt posibile reacții alergice. Nu se utilizează pentru copii sub 3 ani și pentru însărcinate. Componente active: clotrimazol 1%, ulei de jojoba, bisabolol.		
	11380	PEDIBAEHR-Gel pentru repararea unghiilor (15ml)	501
	Идеально подходит для восстановления формы ногтевой пластины. Укрепляет потрескавшиеся и хрупкие ногти. Обладает Фунгицидными и бактерицидными свойствами. Применяется для ремонта ногтевой пластины и для фиксации тампонады.		
	11212	Ulei pentru îngrijirea unghiilor crăpate și fragile	316
	Uleiul este destinat pentru prevenirea și tratamentul unghiilor micotice (efect este uleiuri esențiale: ulei de cuișoare, ulei de arbore de ceai, lavanda), se recomandă ca un mijloc de regenerare după tratamentul infecțiilor micotice ale unghiilor. Oferă îngrijire rapidă pentru unghiile crăpate și fragile. Promovează restaurarea și întărirea plăcii unghiilor. Cu utilizarea regulată a medicamentului redă unghiilor un aspect sănătos și bine îngrijit, înmoaie pielea din jurul unghiei. Ingrediente active: migdale, caise, măslina, ulei de cuișoare, arbore de ceai, lavanda. Aplicare: Periați o cantitate mică pe unghii și cuticule, masați până se absoarbe.		
	11211	PEDIBAEHR-Ulei din arbore de ceai (natural) (50ml)	646
	Ulei esențial natural de copac australian de ceai. Are efect antiseptic, are efect antiinflamator, vindecător.		
	10665	BAEHR- Ulei cu germeni de grau (7ml)	307
	10667	BAEHR- Ulei cu germeni de grau (100ml)	1216
	Uleiul este destinat îngrijirii unghiilor normale și unghiilor predispuse la fragilitate și delaminare. Uleiul de germeni de grâu (o sursă de vitamine), aminoacizii, oligoelementele și substanțele nutritive stimulează creșterea unghiilor sănătoase. Citrinella ulei esențial de Ceylon are efecte antiinflamatorii, vindecare, bactericide și fungicide. Ele contribuie la dispariția microfaturilor. Se folosește pentru prevenirea iritațiilor pielii și a unghiilor înghițite. Uleiul este eficient în utilizare în oncoliză. Are efect antiseptic și antiinflamator. Eficace în tratamentul rănilor curate și infectate. Are proprietăți analgezice și de vindecare a rănilor. În plus, protejează împotriva infecțiilor fungice. Ingrediente: germeni de grâu, uleiuri esențiale de eucalipt, pin, cimbru, ulei de arbore de ceai, clorofilina.		
	10948	Crema cu 15% uree/clotrimazol pentru tratamentul unghiilor fungice 30ml	367
	Medicamentul este destinat pentru tratamentul leziunilor unghiilor fungice și a pielii. Conținut 1% clotrimazol regenerează pielea, previne și asigură protecția. 15% uree (carbamidă) promovează creșterea unghiei, tratamentul unghiilor fragile și casante. Uleiul de jojoba și untul de Shea oferă îngrijire completă. Textura Lumina se absoarbe rapid, fără a lăsa un sledov. Primirea gras zilnic un strat subțire aplicat rolele pentru masaj okolonogtevegogo, punând cu grijă în pat unghiilor. Componente active: uree 15%, clotrimazol 1%, ulei de jojoba și shea (ulei de karite). Nu utilizați pentru copii.		
	11855	PEDIBAEHR Podo Soluție de tratament intensiv al rănilor (30ml)	629
	Anestezic, hemostatic, potrivit pentru tratamentul local al suprafeței pielii. Ameliorează durerea, sensibilitatea pielii, calmează pielea.		
LINIA DE ÎNMUIERE			
	11377	Podo-liquid Размягчитель для кутикулы и боковых валиков 30мл	400
	11373	Podo-liquid Размягчитель для кутикулы и боковых валиков 500мл	1674
	pentru a înmuia pielea în zona cuticulei și a rolelor laterale. Combinația de răcire și nutrienți creează o senzație de piele proaspătă și netedă. • reduce sensibilitatea suprafeței pielii și a durerii, în special cu unghiile încolăcite. • Uleiul de arbore de ceai și lavanda au un efect deodorizant și protejează pielea • acționează delicat, calmează și hrănește. Testat dermatologic • Aplicare: curățați bine pielea afectată de pe picioare, stropiți și lăsați să acționeze un timp scurt.		
	11378	Soluție pentru finisarea tratamentului picorului Podo-Fluid 30 ml	485
	Conferă un efect calmant după un tratament intensiv, ameliorează inflamația și favorizează vindecarea. Acidul salicilic are un efect emolient asupra hiperkeratozei și calusurilor. Componente active: ulei de arbore de ceai, ulei de ricin, acid salicilic, pantenol, alantoină		
	10245	PEDIBAEHR- Balsam "Podorapid" pentru piele keratinizată(100ml)	287
	10241	Balsam "Podorapid" pentru piele keratinizată (1000ml)	1140
	Pentru uz profesional. Este folosit pentru a înmuia hiperkeratoza, calusele. Ureea care intră în compoziția de 20% măsoară rapid și eficient zonele necesare a piciorului, având un efect de îngrijire a pielii sănătoase: alantoina are un efect de regenerare, un miros neutru. Agentul este aplicat cu un spray de la o distanță de 10 cm. Lăsați timp de 2-3 minute, apoi puteți continua să lucrați Compoziție: apă, carbamidă (uree) 20%, enoxitanol, parabeni, alantoină.		
	11392	PEDIBAEHR- Gel de înmuiere pentru piele keratinizată (500ml)	568
	Pentru utilizarea profesională. Datorită structurii sale, gelul poate fi dozat cu foarte mare precizie, care promovează înmuirea, corneea, calusurile și cornurile. Are un efect coroziv, deci nu este recomandat pentru utilizare la domiciliu. Aplicare: o cantitate mică se aplica pe suprafețele keratinizate timp de 2-3 minute, apoi se îndepărtează cu un tesut, după care puteți continua să lucrați.		
	10265	PEDIBAEHR-Balsam Cornex pentru piele keratinizată (concentrat) 50ml	435
	Baza alcalină a agentului promovează o înmuiere rapidă și eficientă a pielii cornificate, a fisurilor și a calusurilor. Zonele inferioare ale piciorului sunt ușor de îndepărtat cu unelte profesionale: un bisturiu, un tăietor. Are un efect corosiv, deci nu se recomandă utilizarea acasă și se aplică timp îndelungat. Pentru a prepara produsul finit, concentratul este diluat în 400 ml de apă. Componente active: glicerol, hidroxid de sodiu, amoniu. Aplicare: aplicați 2-3 minute sub lignină.		

	11387	Preparate pentru înmuierea unghiilor și cuticulelor cu alantoină 30ml		418
Soluție pentru înmuierea unghiile groase și dure. Utilizarea acestuia reduce disconfortul asociat cu tăierea unghiilor și ajută la prevenirea unghiilor încarnate.				
<ul style="list-style-type: none"> • inlatura usor si rapid hipercheratoza subunghiala • înmoaie unghiile dure și îngroșate • ideal pentru prelucrarea cuticulelor și roleur laterale • folosit pentru unghiile încarnate • conține alantoină, un produs al oxidării acidului uric. • are efect astringent și antiinflamator 				
Mod de utilizare: Aplicați cateva picături pe unghii si cuticule. După 1-2 minute prelucrați.				
СЕРИЯ ПО УХОДУ ЗА РУКЪМИ				
	11799	Cremă medicinală revitalizantă pentru maini cu octendină (30ml)		143
NEW	11800	Cremă medicinală revitalizantă pentru maini cu octendină (75ml)		280
	11801	Cremă medicinală revitalizantă pentru maini cu octendină (500ml)		1080
Cremă medicală pentru mâini cu octenidină, concepută special pentru îngrijirea mâinilor foarte uscate și crăpate. Octenidina protejează mâinile datorită proprietăților sale antibacteriene. Pantenolul și bisabololul contribuie la regenerarea pielii sever aspre și problematice.				
Untul bogat de shea blochează umiditatea și lasă mâinile moi. Ureea asigură hidratare intensivă și îmbunătățește funcția de protecție a pielii. Cu utilizarea regulată, mâinile crăpate devin din nou catifelate.				
Aplicare: se aplica pe maini de doua ori pe zi si se maseaza bine.				
Ingrediente active: octenidina, pantenol, unt de Shea, uree, bisabolol.				
	11595	Crema de maini cu vitamina E si proteine din matase (500ml)		914
	10640	Crema de maini cu vitamina E si proteine din matase (75ml)		255
	10643	Crema de maini cu vitamina E si proteine din matase (30ml)		143
<ul style="list-style-type: none"> • ideal pentru tratamentul pielii dure și sensibile • conține acetat de vitamina E și proteine de mătase • posedă proprietăți hrănitoare, netezitoare și încărcătoare, este absorbit rapid fără a fi gras • Testat dermatologic, efectul mânușilor invizibile. 				
Aplicare: se aplică pe mâini o dată sau de două ori pe zi și se face masaj.				
	10007	BAEHR Beauty Crema de mâini cu extract de fructe de pădure (500ml)		914
	11425	BAEHR Beauty Crema de mâini cu extract de fructe de pădure (75ml)		255
	11427	BAEHR Beauty Crema de mâini cu extract de fructe de pădure (30ml)		125
<ul style="list-style-type: none"> • Crema revitalizantă de absorbție rapidă cu acetat de vitamina E face ca pielea să fie moale și netedă imediat după aplicare • îți lasă pielea catifelată și moale • Combinația de extract de cătină și ulei de trandafir sălbatic (trandafir sălbatic) și uree protejează și restabilește pielea uscată și deshidratată • Aroma fructată a fructelor sălbatice revigorează și revigorează • Sarea din Marea Moartă are un efect calmant și este bogată în minerale valoroase • testat dermatologic 				
Aplicare: se aplică pe mâini de două ori pe zi și se masează				
	11598	BAEHR Beauty Crema de mâini cu ulei de cocos și vanilie (500ml)		914
	11450	BAEHR Beauty Crema de mâini cu ulei de cocos și vanilie (75ml)		255
	11452	BAEHR Beauty Crema de mâini cu ulei de cocos și vanilie (30ml)		125
<ul style="list-style-type: none"> • Crema de mâini hidratantă cu acetat de vitamina E și uree protejează și hrănește pielea, o face vizibil flexibilă și netedă • uleiul valoros de nucă de cocos crește umiditatea pielii și îi îmbunătățește elasticitatea • aroma exotică a sentimentelor de vanilie și de cocos • Sarea din Marea Moartă are un efect calmant și este bogată în minerale valoroase • testat dermatologic 				
Aplicare: se aplică pe mâini de două ori pe zi și se masează				
	10006	BAEHR Crema de mâini cu extract de lămâie și ulei de avocado (500ml)		914
	11410	BAEHR Crema de mâini cu extract de lămâie și ulei de avocado (75ml)		255
	11412	BAEHR Crema de mâini cu extract de lămâie și ulei de avocado (30ml)		125
<ul style="list-style-type: none"> • cremă ușoară, citrică proaspătă, cu ulei de avocado bogat în vitamine • hidratează imediat pielea și o îngrijește ușor și fără probleme • O compoziție de uleiuri esențiale de lămâie și sare din Marea Moartă oferă mineralizare intensă și naturală. • testat dermatologic 				
Aplicare: se aplică pe mâini de două ori pe zi și se masează				
	10005	BAEHR Beauty Crema de mâini cu extract de Maracuaia (500ml)		914
	11415	BAEHR Beauty Crema de mâini cu extract de Maracuaia (75ml)		255
	11417	BAEHR Beauty Crema de mâini cu extract de Maracuaia (30ml)		125
<ul style="list-style-type: none"> • revitalizarea cremei de mâini cu ulei valoros de fructe pentru pasiune și uree • hrănește și îngrijește pielea uscată, aspră și prăbușită • Sarea din Marea Moartă are un efect calmant și este bogată în minerale valoroase • efectul mâinilor moi de catifea • testat dermatologic 				
Aplicare: se aplică și se masează pe o cremă de mâini de două ori pe zi.				

	11597	BAEHR Beauty Crema de mâini cu extract de Trandafir (500ml)		914
	10677	BAEHR Beauty Crema de mâini cu extract de Trandafir (75ml)		255
	10676	BAEHR Beauty Crema de mâini cu extract de Trandafir (30ml)		125
	<ul style="list-style-type: none"> • face pielea uscată, tensionată, suplă și netedă • Urea hidratează • Sarea din Marea Moartă are un efect calmant și este bogată în minerale valoroase • rapid absorbit și are grijă de pielea crapată • testat dermatologic <p>Aplicare: se aplică pe mâini de două ori pe zi și se masează.</p>			
	11558	BAEHR Beauty Crema de mâini cu Zămos (500ml)		914
	11549	BAEHR Beauty Crema de mâini cu Zămos (75ml)		255
	11548	BAEHR Beauty Crema de mâini cu Zămos (30ml)		125
	<p>Această cremă proaspătă de mâini fructată cu ulei de avocado valoros are grijă vizibil de mâinile tale. Uree, sorbitol și glicerina asigură o hidratare intensă a pielii. Bariera pielii este consolidată și regenerarea este susținută. Aroma de fructe a pepenului se reîmprospătează și revitalizează. Testat dermatologic. Aplicare: se aplică pe mâini dimineața și seara și se masează bine</p>			
New 	11929	BAEHR Beauty Cremă de mâini Jasmine Papaya 500ml		914
	11928	BAEHR Beauty Cremă de mâini Jasmine Papaya 75ml		255
	11927	BAEHR Beauty Cremă de mâini Jasmine Papaya 30ml		125
	<p>Îngrijire fructată, exotică pentru mâinile uscate și aspre? Pentru o senzație catifelată-catifelată a pielii imediat după aplicare: Crema de mâini Jasmine Papaya oferă cea mai bună îngrijire datorită combinației sale bogate în vitamine, calmante și hidratante de ingrediente active. Ingredientele valoroase ale papaya, împreună cu bisabololul și vitamina E, regenerează rapid pielea, în timp ce ureea, glicerina și sorbitolul asigură o hidratare intensă pentru o barieră puternică a pielii. Mâinile tensionate și aspre devin din nou moi și elastice. Aroma exotică de iasomie și papaya reîmprospătează simțurile. Aplicație: Aplicați pe mâini de două ori pe zi și masați.</p>			
New 	11933	BAEHR Beauty Patchouly Cremă de mâini 500 ml		914
	11932	BAEHR Beauty Patchouly Cremă de mâini 75 ml		255
	11931	BAEHR Beauty Patchouly Cremă de mâini 30 ml		125
	<p>Cu mirosul seducător de patchouli, uree și sare de mare, crema de mâini ajută pielea să se regenereze rapid. Combinația excelentă de ingrediente active uree, glicerina și sorbitol asigură hidratare intensă și întărește bariera pielii. Aplicați pe mâini de două ori pe zi și masați.</p>			
	25356	Baehr Beauty Concept Hyaluron crème shaum 125 ml крем пена для рук		457
	25469	Baehr Beauty Concept Hyaluron crème shaum 35 ml крем пена для рук		180
	<p>Spumă cremoasă blândă pentru mâinile cu acid hialuronic cu greutate moleculară mare și mică, precum și un regulator de umiditate extrem de eficient. Complexul de carbohidrați asigură o hidratare intensivă și de lungă durată și face pielea netedă și suplă. Uleiul de camelie și pantenolul de înaltă calitate hrănesc și stabilizează pielea uscată și sensibilă și asigură astfel protecție. Fără arome, coloranți sau conservanți. Datorită sistemului de emulsionare fără PEG bazat pe natură, este ideal pentru îngrijirea îngrijirii pielii mâinilor. Aplicare: agitați borcanul înainte de fiecare utilizare și țineți-l vertical în sus pentru al scoate. Aplicați ușor pe mâini și masați ușor.</p>			
	ÎNGRIJIREA UNGHIILOR			
	25750	PEDIBAEHR- Creion cu ulei pentru unghii		221
	<ul style="list-style-type: none"> • uleiurile speciale, vitaminele C și E susțin unghiile uscate și fragile • asigura o cuticula neteda 			
	80980	Set Cuticule Care Stick 6 x 2.2ml	New	1424
	25793	Stick pentru cuticule Fructe proaspete 2.2 ml	New	285
	<p>Cu acid hialuronic, biotină și extract de acerola, un gel ușor, non-gras pentru regenerarea unghiilor și cuticulelor. Previne pierderea umidității, făcând unghiile și cuticulele mai netede și mai puțin fragile. Îmbogățit cu biotină, acid hialuronic și extract de acerola, un parfum delicat</p>			
	80981	Set Cuticule Care Stick 6 x 3ml	New	1424
	25788	Stick de înmuiere a cuticulelor 3ml	New	285
	<p>Cu ulei natural de migdale și avocado Uleiul bogat de migdale și avocado înmoaie cuticula și îi furnizează lipide hrănitoare. După o expunere scurtă, împingeți înapoi cuticula cu un capac glisant în formă îngrijită. Include 3 duze interschimbabile.</p>			
	80982	Set de stickuri pentru îngrijirea unghiilor deteriorate 6 x 3 ml	New	1424
	25789	Stick pentru îngrijirea unghiilor deteriorate 3 ml	New	285
	<p>Cu keratină, terapie intensivă pentru unghiile deteriorate. Keratina îmbunătățește structura unghiilor deteriorate, întărește unghiile fragile și alimentează cuticula cu umiditate. Hidratarea, pantenolul și glicerina măresc elasticitatea unghiilor și le hrănesc.</p>			
New 	25856	Ulei de unghii SPA Wellness în sticlă de 12 ml		473
<p>Un concentrat intens hrănitor de ingrediente active cu uleiuri valoroase de piersici, struguri și semințe de rodie, precum și un conținut ridicat de vitamina E, protejează împotriva fisurilor și fragilității cuticulei. Jojoba și uleiul de argan fac unghiile suplă și suplă. Testat dermatologic.</p>				

	25870	Ulei de unghii cu biotină (30ml)	480
		<ul style="list-style-type: none"> • Aveți grijă de unghii frumoase și sănătoase • Elasticitate și rezistență pentru unghiile fragile și crăpate • concentrat de ingredient activ intens hrănitor • protejează împotriva cuticulelor crăpate 	
	25872	Ulei de unghii cu migdale (30ml)	480
		<ul style="list-style-type: none"> • Îngrijire intensivă pentru unghii frumoase și sănătoase • Uleiul de ricin, migdale și floarea soarelui, împreună cu beta-carotenul, hrănesc intens unghiile • Cuticulele devin moi și suplă • cu un parfum seducător de dulce de migdale 	
	25542	Lac de unghii terapeutic restaurator cu calciu.	232
		<ul style="list-style-type: none"> • activează creșterea rapidă a unghiilor în 6-8 săptămâni • Întărește constant unghiile subțiri și moi, datorită conținutului de calciu. <p>Aplicare: se aplică 1 zi-2 straturi, 2 zile-1 strat, se îndepărtează 3 zile cu lichid fără acetonă și se continuă conform schemei.</p>	
	25551	Lac de unghii terapeutic restaurator pentru unghii fragile și exfoliate.	232
		<ul style="list-style-type: none"> • Lacul ajută la întărirea structurii plăcii unghiilor, în timp ce unghiile devin moi și elastice. Produsul stimulează creșterea unghiilor sănătoase. • Aplicare: aplicați 1 zi - 2 straturi, ziua 2 - 1 strat, în a 3-a zi îndepărtați cu un lichid non-acetonă și continuați conform schemei. 	
	26614	Lustruire pilă 3-sided (pentru etanșare) unghii naturale	64
		Grit 240/800/3000	

MIJLOACE PENTRU PROTECȚIE

	11810	BANDĂ (Tape)	579
	11259	Sorbalgon cut.. 10buc.	213
	10280	Fleecy Web	323
	10286	Fleecy Web HYPOALERGENIC - 1 buc. 22,5x45cm	599
	13633	Protecție siliconică pentru degetul mic - 1 buc	233
	13634	Silicon de protecție pentru degetul mare (os valgus) - 1 buc.	233
	13674	Șosete cu protecție împotriva osului valgus 1 buc.	451
	13677	Protecția de gel sub talpă L (1 pereche)	469
	13675	Protecția de gel sub talpă S (1 pereche)	469
	13676	Protecția de gel sub talpă M (1 pereche)	469
	13693	Protecție siliconică pentru degetul mare (os valgus) 1 buc.	322
	13690	Protecție siliconică pe cel de-al doilea deget S (1 pereche)	293
	13691	Protecție siliconică pe cel de-al doilea deget M (1 pereche)	293
	13672	Tălpi interioare siliconice sub metatars (1 pereche)	345
	13697	Separator de degete (Mediu)	177
	13698	Separator de degete (Mari)	189
	13696	Șosete cu protecție pentru metatars	801
	13617	Insertii de gel între degetele mari M - buc. - 1 buc.	90
	13620	Insertii de gel între degetele mari M - 1 buc.	90
	13621	Insertii de gel între degetele mari L - buc. - 1 buc.	90
	13637	Calotă siliconică S - 1 buc.	73
	13638	Calotă siliconică M 1 buc.	73
	13622	Protecție de gel între degetul mic S - 1 buc.	58
	13624	Protecție de gel între degetul mic M -1 buc.	58
	13660	Protecție de gel sub degete (stânga)	175
	13661	Protecție de gel sub degete (dreapta)	175
	26741	Separatoare de gel degeteev - 2buc	510
	19038	Kapolin 2 cm (5 X 5M)	280
	13702	Inele de protecție împotriva fisurilor 21 mm 9 st	177
	11885	Bint autoadeziv	109
	11130	Plasture de protecție Soft - 1 buc	556
	13744	Brant (1 pereche)	188
	12323	Tuburi de protecție pe deget-15/25MM	51
	12325	Tuburi de protecție pe deget -21/25MM	59
	12326	Tuburi de protecție pe deget -25/25MM	64

ACCESORII ȘI MATERIALE DE CONSUM BAEHR

	22691	Set Saci aspirator (5 buc.)		510
	34912	Perie pentru curățarea instrumentelor rotative		211
	30400	Perie de curățare a prafului		72
	34900	Stand pentru tăietor cu capac		594
	13754	Container pentru capace		155
	20811	Tava 18*24*1.7 cm		379
	20813	Tava 30*19*1.7 cm		422
	21413	Recipiente din sticlă 10 ml		71
	10491	Șervețele fără scame 500 buc 2 pachete		233
	11081	Manusi nitril (S, M, L) 100 buc		220
	22709	Dispozitiv pentru examinarea diabeticilor		108

FREZE

	34809	Freza de lustruit, verde, flacăra, granulație fină	258	
	34818	Freza de lustruit, verde, granulație fină	258	
	34423	Dia Twister dt 5854/095	1562	
	34445	Dia Twister dt 6854r/095	1657	
	10729	Bară metalică pentru curățarea tăietoarelor	274	
	35012	Freză tubulară nr. 018	703	
	35013	Freză tubulară Nr. 023	650	
	30436	Collet pentru verificarea frezelor	125	
	35030	Freză rotund diamantat, granulație fină 050	456	
	34340	Freză diamantat, granulație medie 860/012; 1buc.	364	
	34341	Freză diamantat, granulație medie 860/016; 1buc.	364	
	34712	Freză Corindon	96	
	34713	Freză Corindon	96	
	34005	Freză de oțel, calusuri	62	
	34004	Freză de oțel, calusuri	62	
	34003	Freză de oțel, calusuri	62	
este	35036	tăietor lateral. role	472	
este	34081	Freză	261	
	34040	Freză	340	
	34318	Freză	490	

INSTRUMENTE



	30720	Pilă pentru unghii pe două părți 160mm	337	
	30719	Pilă pentru unghii pe două părți 125mm	275	
	30451	Pensetă fragmentată 7.5 cm	492	
	30452	Pensetă fragmentată 9.5 cm	492	
	30709	Lame OR №2	15	
	30759	Lame №1(1bc.)	15	
	30761	Lame №3(1bc.)	15	
	30762	Lame №5(1bc.)	15	
	30764	Lame №8(1bc.)	15	
	30811	Lame №21(1bc.)	8	
	30805	Lame №13(1bc.)	8	
	30422	Mâner bisturiu №3	170	
	30423	Mâner bisturiu №4	200	
	11513	Clește	1798	
	30584	Clește pentru unghiile încarnate 15cm	2702	
		Кусачки универсал	1839	
	30531	Clește Eco pentru cuticulă	888	
	30532	Clește Eco pentru cuticulă	888	
	30354	Clești de colț	980	
	30537	Clește pentru unghii	1378	
	30613	Foarfecă	1085	
	30031	Pusher pentru cuticulă	410	
	30431	Foarfece de unghii	668	
	30432	Foarfece pentru cuticule	668	

	30435	Foarfece de pansament	410
	30700	Foarfece de rotunjire a unghiilor	689
	30494	Foarfece pentru manichiura	1408
	30543	Foarfece pentru cuticule 9cm	2628
	30472	Tamponadă/Sondă extrafină	346
	30755	Suport Eco pentru lame, 13 cm	433
	34912	Perie pentru curățarea instrumentelor	143
	30875	Mâner bisturiu din inox 14,5 cm	483
	30356	Distanțier pentru degetele mari, inoxidabil	168
	30365	Distanțier pentru degetele mici, inoxidabil	168











CAPACE DE ȘLEFUIT ȘI BAZĂ DE CAUCIUC

	35609	Bază pentru căpăcele /m.5	194
	35618	Bază pentru căpăcele/ m.10	214
	35619	Bază pentru căpăcele/ m.13	217
	34602	Bază pentru căpăcele/ m.13 forma de con	190
	35635	Căpăcele 5mm mittel	230
	35615	Căpăcele 5mm grob	230
	35633	Căpăcele 10 mm mittel	230
	35613	Căpăcele 10 mm grob	230
	34639	Căpăcele 13 mm mittel	185
	34619	Căpăcele 13 mm grob	185
	34612	Căpăcele 13mm forma de con	250
	34620	Căpăcele pentru șlefuire (60) 13mm	310
	34674	Căpăcele 5mm grob 100bc.	1450
	34680	Căpăcele 10 mm grob 100 bc.	1450
	34679	Căpăcele 10 mm mittel 100 bc.	1450

PROTEZARE

	10309	Unguisan	978
	10306	Unguisan MONOMKER	978
	26304	Gel pentru proteze cu clotrimazol 15ml (transparent).	899
Un sistem monofazat care este conceput pentru a simula unghiile de la picioare. Compoziția antimicotică a gelului ajută la restabilirea structurii unghiilor afectate de micoză.			
	11533	Silicon Fresco set 2/250ml	2568
	11532	Start det	1482
<p>Cu acest produs, ortezele pot fi produse în doar trei etape, cu un raport de amestecare Duo A/B (greutate bază/catalizator) de 1:1.</p> <p>Prin simpla amestecare a ambelor componente, prin culoarea uniformă, puteți spune că amestecarea este completă și masa este gata să mănânce.</p> <p>Odată ce pulpa a fost plasată în locul potrivit, aceasta poate fi îndepărtată din nou după o perioadă de așteptare de 2 până la 3 minute datorită timpului scurt de întărire a pieselor turnate.</p> <p>Rezultatul este o orteză siliconică cu vâscozitate ridicată (duritate medie Shore de 10-12), proprietăți mecanice mai bune și o suprafață netedă (fără reșlefuire).</p> <p>Duritatea finală este atinsă după aproximativ 12 ore.</p> <p>Ortezele Duo A/B sunt lavabile, foarte elastice și garantează un confort ridicat la purtare și o durată lungă de viață.</p>			








SPIRULARINA











	3000339	<i>Cremă pentru îngrijirea pielii Spirularin VS (pentru negi) 10ml</i>		499
	Acesta este destinat să protejeze și să restabilească pielea împotriva negilor, papilomavirus uman. Protejează împotriva diferitelor infecții virale și fungice, bacterii, are proprietăți medicinale, luptă împotriva negilor și papiloamelor pe piele. Aplicație: de 2 ori pe zi, dimineața și seara. Aplicați o cantitate mică de cremă pe zona de problemă și frecați până când se absoarbe complet.			
	3000131	<i>Cremă de buze Spirularin HS (împotriva) 10ml</i>		499
	Crema împotriva herpesului are o activitate antivirală pronunțată și un efect de vindecare, ajută la oprimarea staphylococcus aureus și alți agenți patogeni, accelerează regenerarea celulelor. Aplicare: Dermatitis atopica și herpes simplex: de două ori pe zi (după necesitate de până la 5 ori pe zi) se aplică în zona afectată. Tratament rapid împotriva herpesului, reducerea durerii, efectul de tensiune, constricție și arsură, micșorarea fisurilor și crustelor, urmele de herpes devin netede și inobservabile.			
	300308	<i>Gel pentru piele uscată, crăpată a tălpilor- Foot Gel Spirularin 100ml</i>		333
	300445	<i>Gel pentru piele uscată, crăpată a tălpilor- Foot Gel Spirularin 500ml</i>		1192
Gelul pentru pielea uscată a picioarelor produse de compania germană Ocean Pharma este proiectat pe baza extractelor active de microalgă spirulina. Are un efect ușor de răcire . Utilizând regulat, vă va salva de crăpăturile și pielea uscată a picioarelor				
	3000704	<i>Mousse pentru pielea și picioarele uscate Spirularin - Mousse 125 ml</i>		505
	3000711	<i>Mousse pentru pielea și picioarele uscate Spirularin - Mousse 300ml</i>		863
Crema – spumă este concepută pentru pielea problematică, foarte uscată și crăpată, elimină fisurile și uscăciunea excesivă a pielii picioarelor. Are o activitate antimicrobiană pronunțată, exfoliază ușor și restabilește eficient epiderma. Menține umiditatea în interiorul celulelor, menținând un echilibru hidrolipid al pielii pentru o perioadă lungă de timp.				
	3000353	<i>Ser antifungic pentru unghii- Spirularin Nagel Serum 10ml</i>		499
	3000469	<i>Ser antifungic pentru unghii- Spirularin Nagel Serum 30ml</i>		999
Serul antifungic pentru unghii este destinat protejării și întăririi plăcii unghiilor pe mâini și picioare. Protejează împotriva diferitelor infecții fungice și a bacteriilor; stimulează creșterea unghiilor, luptă cu unghiile îngroșate, aliniază placa de unghii. Aplicație: de două ori pe zi, aplicați cu degetul pe toate cele 10 unghii și frecați până se usucă complet.				
	3000292	<i>skinicer® Sedative shampoo 100ml</i>		364
	Problema mâncării și iritării scalpului determină multe persoane la disperare - un cerc vicios, deoarece mâncărimea duce la zgârieturi, care la rândul lor aduc bacterii care stimulează inflamația la nivelul scalpului. La rândul său, inflamația provoacă mâncărime suplimentare. O caracteristică specială este ingredientul activ brevetat Spiralin® microalge, care suprimă în mod eficient microbiile cu mâncărime și susține regenerarea scalpului. Pantenolul și extractul de muștel îi conferă un efect calmant. Complexul betaină hidratează și scalpul prea uscat. Extractul de scoarță de salcie ajută la dizolvarea ușoară a fulgilor excesivi ai pielii atunci când speli părul. Surfactanții naturali din nucă de cocos și zahăr oferă rezultate de primă clasă. Proteinele de grâu fac părul neted și strălucitor.			
	3000070	<i>skinicer® REPAIR CLEANSER</i>		400
	REPAIR CLEANSER a fost special conceput pentru a răspunde nevoilor pielii problematice și foarte sensibile. Surfactanți (detergenți) pe bază de nucă de cocos, activi, oferă o curățare blândă, dar minuțioasă. Extractele de scoarță de salcie din creșterea organică controlată îndepărtează ușor fulgii de piele de suprafață. Skinicer® Repair are un pH neutru și, prin urmare, nu afectează intervalul de pH al pielii. La majoritatea detergenților, care sunt destul de bazici, pielea trebuie readusă în zona acidă normală cu un tonic. Acest lucru nu este necesar pentru repararea skinicer®. Skinicer Repair Cleanser nu conține conservanți sintetici, silicoane sau uleiuri minerale.			
	3000056	<i>skinicer® REPAIR CREME 30 ml</i>		903
	Skinicer® Repair Cream este un produs special de îngrijire pentru tenul matur, combinația și pielea mai uscată, cu ingredientul Spiralin® microalge. Pe lângă proprietățile de regenerare celulară antimicrobiene și celulare ale Spiralin®, stimulează formarea de colagen. Recomandare: combinați opțional skinicer® REPAIR CREME cu skinicer® REPAIR CLEANSER.			
	4000064	<i>skinicer® REPAIR CREME 100 ml</i>		1794
	Skinicer® Repair Cream este un produs special de îngrijire pentru tenul matur, combinația și pielea mai uscată, cu ingredientul Spiralin® microalge. Pe lângă proprietățile de regenerare celulară antimicrobiene și celulare ale Spiralin®, stimulează formarea de colagen. Recomandare: combinați opțional skinicer® REPAIR CREME cu skinicer® REPAIR CLEANSER.			
	3000449	<i>skinicer® REPAIR SERUM 30 ml</i>		903
	400054	<i>skinicer® REPAIR SERUM 100 ml</i>		1515
Skinicer® Repair Cleanser a fost special conceput pentru nevoile pielii problematice și foarte sensibile. Tensidele (surfactanți) derivate din nucă de cocos naturală realizează o curățare delicată, dar amanunțită. Extractele de scoarță de salcie din cultivarea biologică controlată îndepărtează ușor resturile de pe piele. Skinicer® Repair Cleanser are o valoare pH-ului de 5.1 și, prin urmare, nu afectează echilibrul pH-ului pielii. Cu majoritatea produselor de curățare care au un pH oarecum alcalin, ar trebui utilizat ulterior un tonic pentru a readuce pielea la nivelul acidului normal. Acest lucru nu este necesar cu Skinicer® Repair Cleanser. Skinicer Repair Cleanser nu conține conservanți sintetici, siliconi și ingrediente pe baza de ulei mineral. Recomandare: Combinați Skinicer® Repair Cleanser cu Skinicer® REPAIR SERUM pentru ten gras sau cu Skinicer® REPAIR CREAM pentru ten combinat / uscat pentru a obține rezultate optime.				











25168	Fiole cu serum pentru față Aloe vera (1cut - 10 buc)	890
<p>O fiolă plăcută, hidratantă, răcoritoare, cu extract de aloe vera 100% natural, care conține vitamine și minerale valoroase.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ingredientele de înaltă calitate reduc senzația de uscăciune și tensiune pe piele • Calmează și regenerează pielea • De asemenea, potrivit pentru pete și nereguli ale pielii 		
25170	Fiole cu serum pentru față Ulei de argan (1cut - 10 buc)	890
<p>Această fiolă este pentru terapie intensivă, potrivită pentru pielea uscată.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Uleiul de argan antioxidant îngrijește vizibil pielea matură și crăpată, pielea sensibilă arată mai echilibrată • Uleiul de mango hidratează și conferă o aromă armonioasă <p>De asemenea, se recomandă aplicarea pe pielea gâtului</p>		
25143	Fiole cu serum pentru față Argireline (1cut - 10 buc)	890
<p>Концентрат ампулы с гексапептидом аргирелином способствуют регрессу мимических морщин Лоб, уголки рта и область вокруг глаз вновь выглядят обновленными и подтянутыми</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ксантановая камедь разглаживает кожу, формирует защитную пленку на ее поверхность, возвращает ей упругость и способствует сохранению водно-жирового баланса кожи • Бетаин снимает покраснения и раздражения, ускоряет регенерацию тканей, делает кожу бархатной, приятной на ощупь и ухоженной 		
25190	Fiole cu serum pentru față Elastin (1cut - 10 buc)	890
<p>Fiola anti-îmbătrânire conferă elasticitate pielii. Conceput pentru pielea solicitantă în terapie intensivă. Utilizarea regulată dă efectul de reducere a ridurilor.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Pantenolul și extractul de rodie stabilizează echilibrul hidrolipidic și promovează regenerarea celulară • De asemenea, un instrument bun pentru o ridicare rapidă 		
25131	Fiole cu serum pentru față hidratante (1cut - 10 buc)	890
<ul style="list-style-type: none"> • Concentratul de fiole reface pielea deshidratată și uscată • Complex de ingrediente active NMF polizaharide, uree și glicerol 		
25171	Fiole cu serum pentru față lăptișor de matcă (1cut - 10 buc)	890
<p>Ea are un efect unic de întinerire și conferă elasticitate.</p> <p>Mierea ajută la distribuirea corectă a umidității pe piele, are capacitatea de a pătrunde în adâncurile pielii, deschizând și curățând porii. Uleiul de ricin este o sursă indispensabilă de vitamina E, hrănește pielea cu un complex de acizi grași și are un efect antibacterian asupra epidermei</p>		
25191	Fiole cu serum pentru față Vitamina C (1cut - 10 buc)	890
<p>Un remediu rapid pentru hiperpigmentare și scăderea elasticității. Vitamina C stimulează sinteza colagenului și îmbunătățește astfel elasticitatea acestuia. Pielea este mai netedă, mai fermă și mai radiantă</p>		
25189	Fiole cu serum pentru față Retinol (1cut - 10 buc)	890
<p>Un remediu rapid pentru hiperpigmentare și elasticitate scăzută.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vitamina C stimulează sinteza colagenului și îmbunătățește astfel elasticitatea acestuia • Reduce hiperpigmentarea • Pielea este mai fină, mai fermă și mai radiantă 		
25172	Fiole cu serum pentru față Kashmir (1cut - 10 buc)	890
<p>Fiola de față din cașmir conferă pielii sensibilitate catifelată, o înmoaie și o îngrijește ușor</p> <p>Proteinele din cașmir asigură hidratarea, hrănirea și protecția pielii, contribuie la formarea unui ten delicios de proaspăt și uniform</p> <p>Proteinele de mătase au un efect nutritiv și vindecător, precum și conferă elasticitatea pielii</p>		
25169	Fiole Lotus Flower Face 1cut - 10buc	890
<p>Fiola revitalizantă cu extract de lotus, secretul frumuseții din Asia.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Lasă pielea mai fină, mai fermă și mai tânără • Colagenul natural are, de asemenea, un efect emolient • Parfumul stimulant al florilor susține magia acestui ritual exotic de îngrijire 		
25056	Fiole cu serum pentru față Oxygenant (1cut - 10 buc)	890
<p>Pentru pielea obosită, stresată și gălbuie, cu extracte de drojdie și soia și complexe botanice. După curățare și peeling, concentratele valoroase din fiole arată efectul lor cel mai intens</p> <p>Extractul de rozmarin previne în mod eficient îmbătrânirea pielii, ajutând la evitarea ridurilor premature</p> <p>Uleiul de ricin este o sursă indispensabilă de vitamina E, hrănește pielea cu un complex de acizi grași și are un efect antibacterian asupra epidermei</p> <p>Extractul de lămâie are proprietăți antiinflamatorii puternice, inclusiv vitamina C, eriocitrin, neodiosmină și nomilinic, creând o nouă sursă interesantă pentru pielea inflamată adolescentă și stresată</p>		
25145	Fiole cu serum pentru față Q10 Biovital-Complex (1cut - 10 buc)	890
<p>Coenzima Q10 stabilizează membranele lipidice ale celulelor pielii și le păstrează flexibilitatea și elasticitatea.</p> <p>Ca antioxidant, încetinește procesul de îmbătrânire. În special pielea matură și stresată este îngrijită și protejată intensiv</p>		
25157	Fiole de față cu extract de CAVIAR (1cut - 10 buc)	890
<p>Această fiolă luxuoasă cu extract de caviar, un ingredient activ marin exclusiv, este bogată în lipide, proteine și vitamine.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Combinația armonioasă de ingrediente valoroase oferă un aport intensiv de ingrediente active pentru o piele exigentă și matură • Susține reînnoirea celulară pentru a forma contururi mai ferme și mai dense, conferă pielii lux regal și îi conferă îngrijire intensivă • Pielea arată instantaneu mai proaspătă 		
25132	Fiole cu serum pentru față Straffung (1cut - 10 buc)	890
<ul style="list-style-type: none"> • Pentru o piele matură și pretențioasă • Conține ingrediente active valoroase din soia și grâu pentru a îmbunătăți fermitatea și elasticitatea pielii 		
25149	Fiole faciale pentru piele uscată și sensibilă (1cut - 10 buc)	890
<ul style="list-style-type: none"> • Pentru pielea sensibilă și uscată • Cu polizaharide și alantoină 		



	25156	Ампулы для лица 3-Кратный Коллаген (1cut - 10 buc)		890
	Fiolă pentru terapie intensivă la primele semne de îmbătrânire <ul style="list-style-type: none"> Colagenul menține echilibrul natural al lipidelor, îmbunătățește capacitatea pielii de a reține umiditatea, promovează întinerirea, conferă pielii mult mai multă strălucire și elasticitate, alantoina neutralizează efectele radicalilor liberi, încetinește îmbătrânirea celulelor Extractul de lămâie îndepărtează petele de vârstă și albește pielea			
	25158	Fiole intensiv-lifting în jurul ochilor (1cut - 10 buc)		890
	<ul style="list-style-type: none"> Fiolă de îngrijire intensivă, cu o microtextura deosebit de delicată pentru zona sensibilă din jurul ochilor. Vitalitatea și elasticitatea zonei oculare pot fi îmbunătățite și se creează un efect de ridicare imediată. Aplicare: Aplicați dimineața și seara în zona din jurul ochilor cu vârful degetului. (Poate fi utilizat și la nivelul pleoapelor) Utilizați numai extern.			
	25146	Fiole cu serum pentru față Hyaluron Lift (1cut - 10 buc)		890
	Turbofiolă pentru furnizarea imediată de acid hialuronic hidratant pe pielea uscată. O doză mare de acid hialuronic oferă un aspect radiant, întineritor. Pielea este imediat reînnoită, netezită și radiantă. De asemenea, ideal pentru pielea cu probleme, cu cerințe crescute de umiditate. Aplicație: Aplicați pe pielea curată și tamponați ușor.			
	25058	Fiole cu serum pentru față Lifting – Effekt (1cut - 10 buc)		890
	<ul style="list-style-type: none"> Folosit pentru un efect de lifting instant, se recomandă aplicarea înainte de machiaj cu ingrediente active din ovăz și muguri de. După curățarea feței, concentratele valoroase ale fiolelor dobândesc efectul cel mai intens. Utilizare: Masați pe toată fața pe pielea curată .			
	25196	Fiolă de Brightening, 1 упаковка (1cut - 10 buc)		890
	<ul style="list-style-type: none"> combinatie specială de ingrediente active susține hiperpigmentarea și petele de vârstă de tot felul. Niacinamida, un adevărat miracol al frumuseții, protejează pielea de pierderea umidității, reduce hiperpigmentarea și strânge porii. Extractul de muștel în combinație cu vitamina C contribuie la o strălucire optimă a tenului și la menținerea unui ton uniform al pielii. Pantenolul activează regenerarea pielii și îmbunătățește capacitatea pielii de a reține umezeala, făcând tenul uniform și frumos. <ul style="list-style-type: none"> Semnele vizibile ale îmbătrânirii pielii sunt reduse Aplicați conținutul unei fiole pe pielea curată și masați ușor. Pentru succesul pe termen lung, se recomandă un curs de 28-30 fiole.			
	25133	Fiole Hautberuhigung, (1cut - 10 buc)		890
	<ul style="list-style-type: none"> Îngrijirea pielii înroșite și stresate Pielea arată mai echilibrată Extractul de hamamel, sarea de rutină și mierea calmează pielea. Se spune că proteinele din soia fac pielea moale și suplă. Aplicați pe pielea curată și frecați ușor. Utilizați numai extern. Evitați contactul vizual. După curățare și peeling, concentratele valoroase din fiole prezintă efectul cel mai intens. Sfat de îngrijire: Masaj relaxant după tratament completează optim efectul concentratelor de fiole.			
	25195	Fiole Beauty Booster, (1cut - 10 buc)		890
	"Turboampoule" pentru tratamentul imediat al pielii uscate. <ul style="list-style-type: none"> Dozele mari de acid hialuronic oferă instantaneu un aspect radiant, întinerit, iar trăsăturile faciale arată proaspete și netede. Optim pentru afecțiuni ale pielii cu cerințe crescute de umiditate Aplicați pe pielea curată și frecați ușor. Apoi aplicați crema. Utilizați numai extern.			
	25188	Fiole Sensitive, (1cut - 10 buc)		890
	<ul style="list-style-type: none"> fiolă de frumusețe pentru pielea sensibilă. Ajutor imediat pentru pielea sensibilă predispusă la iritații și roșeață difuză. poate reduce apariția rozaceei și roșeață, precum și neutralizarea efectelor nocive ale climei. pentru o îngrijire uniformă a pielii feței Aplicați conținutul unei fiole și lăsați să se absoarbă. Pentru cuperoză sau piele foarte sensibilă, aplicați întotdeauna direct sub cremă.			
	25194	Fiole Forever Young, (1cut - 10 buc)		890
	Fiolă de frumusețe pentru strălucire uimitoare cu pigmenți care reflectă lumina: fiola Forever Young conferă pielii o strălucire complet naturală. În plus, potențiatorii de hidratare realizați din acid hialuronic cu greutate moleculară mare și betaină asigură o piele uscată, predispusă la riduri. Acestea reduc adâncimea ridurilor, iar pielea devine mai fină și mai fermă. Extractul din semințe de cacao protejează celulele de radicalii liberi și previne îmbătrânirea prematură a pielii, asigurând un ten uniform și o strălucire naturală. Agitați bine înainte de deschidere. Aplicați conținutul unei fiole uniform pe fața curată și masați. Apoi puteți aplica un hidratant. Poate fi folosit și peste o cremă pentru o piele strălucitoare sau ca iluminator peste machiaj. Utilizați numai extern.			
	25242	Fiole Stem Cells Serenity (1cut - 10 buc)		890
	Pielea feței are nevoie de regenerare și cadere? Celulele stem bioactive din plante de trandafir alpin susțin vitalitatea celulelor pielii și activează mecanismele naturale de reparare. Fiola cu celule stem Serenity conferă instantaneu feței o trăsătură facială mai definită. Lecitina și pantenolul măresc umiditatea pielii, oferindu-i un ten radiant, uniform și vizibil netezit. Acest tratament special este completat de un ulei de trandafir delicat parfumat, cu proprietăți antibacteriene. Agitați bine înainte de deschidere. Aplicați conținutul unei fiole pe pielea curată și lăsați să se absoarbă. Apoi aplicați un hidratant			
New	25249	Mască pentru îngrijirea buzelor 10buc		598
	25249	Mască pentru îngrijirea buzelor 1 buc		69
	Mască de îngrijire a buzelor cu extracte de fructe de pădure Mai multă hidratare pentru buze uscate și crăpate? Mască activatoare pentru îngrijirea buzelor oferă îngrijire intensivă cu acid hialuronic și extract de castravete. Tamponul de hidrogel cu efect de răcire aderă ușor la buze, asigurând absorbția optimă a ingredientelor active și reducând senzația de tensiune. Datorită extractelor de fructe de pădure pe care le conține, acest hidratant face buzele bogate și catifelate. Aplicare: Scoateți masca de buze din ambalaj, așezați-o direct pe buzele curate și apăsați ușor. Lăsați timp de 15 – 20 de minute. Apoi scoateți masca și masați reziduurile.			



New	25252	Masca fleece display ORANGE	72
	25248	Masca fleece display ORANGE 5 buc.	325
	<p>Mască fleece display ORANGE tratament intensiv hidratant cu acid hialuronic Masca de fleece portocalie cu extract de cacao și portocală, precum și acid hialuronic, oferă hidratare răcoritoare și o aromă plăcută. Pielea feței devine proaspătă și impresionant de netedă. Datorită formei care se potrivește cu precizie, fața este perfect acoperită și se oferă imediat un tratament relaxant plăcut. Aplicație: Curățați și uscați pielea ca de obicei. Apoi aplicați masca din lână și neteziți-o. După 10 minute de expunere, îndepărtați masca și masați resturile produsului pe piele. Ca tratament, aplicați masca în fiecare zi timp de 5 zile pentru rezultate optime de îngrijire.</p>		
	25081	Mască în 3 pași cu aloe vera	175
	<p>Un tratament revitalizant pentru piele datorită proprietăților speciale ale aloe vera. Masca de aloe vera în trei pași oferă o aplicare regenerantă cu o mască din lână, o cremă ușoară pentru ochi și o cremă de 24 de ore. Combinația dintre proprietățile hidratante și protectoare ale aloe vera cu extracte de plante de înaltă calitate asigură o hidratare intensă a pielii, astfel încât pielea uscată nu are nicio șansă. Ingredientele valoroase mușchelul, pantenolul, vitamina E și alantoina contribuie la regenerarea rapidă a pielii, conferindu-i o culoare uniformă. Uleiurile de înaltă calitate și untul de shea echilibrează echilibrul acizilor grași ai pielii, lăsând-o incredibil de catifelată și moale. Proștețime instantanee pentru față. Set de 3x pentru creșterea umidității.</p>		
	25273	Set mască Hailuron (ser + cremă)	175
	<p>Set triplu umed format dintr-o mască din lână hialuronic, ser hialuronic de zi și noapte și cremă hialuronică de zi și de noapte. Dă pielii tale un efect de ridicare unic. Compoziția de greutate moleculară ridicată, greutate moleculară mică și acid hialuronic încapsulat liposomal oferă umiditate constantă și un ten radiant atractiv. Imediat după aplicare, se observă efectul tinereții, prospețimea și strălucirea. Combinație revitalizantă unică de mască, ser și cremă Oferă umiditate pielii până la 24 de ore. Efect ferm și netezitor Aplicare: Pasul 1 Masca: Separați masca de lână impregnată pe linia perforată de pașii 2 și 3. Deschideți geanta la semn. Scoateți masca și deschideți-o. Trageți masca peste față. Se lasă pe 15-15 minute. Îndepărtați masca și masați ingredientul activ. Pasul 2 Ser: Deschideți marcajul și aplicați serul pe față. Pasul 3 Cremă: Deschideți pungă la semn, apoi aplicați crema pe față.</p>		
	25790	Ser pentru gene și sprâncene 5 ml.	808
	<p>Genele lungi și groase sunt un factor cheie pentru ochii puternic accentuați și un aspect seducător. Cu toate acestea, curățarea zilnică și reaplicarea machiajului generează genele mai stresante. Rezultatul este adesea mai mic și mai scurt decât genele. Prin urmare, multe femei visează genele groase frumoase. Datorită noii noastre dezvoltări, puteți înceta visul și utilizarea serului de gene pentru o apariție mai completă, mai densă și mai lungă a genelor și sprâncenelor. Compoziția eficientă a ingredientului activ pentru serul de gene asigură componente importante pentru menținerea sănătății și întărirea genelor și, astfel, susține procesul natural de creștere. Peptidele inovatoare stimulează formarea naturală a keratinei, componenta principală a părului și a genelor. Adăugarea keratinei hidrolizate și a biotinei duce, de asemenea, la genele curbate frumos, a căror structură este îmbunătățită și consolidată în mod semnificativ. Interacția iscusită a altor ingrediente, cum ar fi arginina, colagenul, pantenolul, componentele factorilor de hidratare naturală, cum ar fi acidul hialuronic și un extract nobil din perlele de apă dulce, duce la conceptul de îngrijire eficientă pentru rezultate clar vizibile. Serul de ochi a fost testat de către un oftalmolog și este foarte bine tolerat chiar și de către purtătorii de lentile de contact. Toleranța pielii confirmată pe pielea sensibilă. Nu conține prostaglandine, parabeni și coloranți. Aplicare: Produsul se aplică o dată pe zi seara, după curățare, ca dermatograf pe partea superioară și inferioară a rădăcinilor genelor. Produsul de pe perie este suficient pentru pleoapele superioare și inferioare sau sprâncene. Doar utilizarea regulată timp de câteva săptămâni duce la rezultate vizibile. După șase săptămâni, sunt vizibile genele mai pline, mai dense și mai lungi, care devin și mai pronunțate după 12 săptămâni.</p>		
	25375	Ser 4 hialuronic 30ml	2337
	<p>Acest ser luxos cu pulbere rubinie încapsulată oferă pielii o hidratare intensă și de lungă durată și reduce rapid și vizibil ridurile. Pudra de rubin conținută în perle roșii are un efect revigorant. Acidul hialuronic și pantenolul hidratează pielea. Acid hialuronic cu greutate moleculară mare, cu molecule mici, încapsulat în lipozomi, conferă pielii fermitate și tinerețe. Serul hialuronic 4x cu bule de aer decorative conferă pielii un aspect mai tânăr și radiant. Aplicați o cantitate mică pe pielea curată și uscată dimineața și seara. Masați ușor. Acordați o atenție deosebită zonelor cu riduri. După aceea, puteți aplica o cremă de îngrijire. Aplicarea spray-ului cu vitamina C: După utilizarea spray-ului cu vitamina C, pielea este pregătită optim pentru a absorbi ingredientele active ale serului hialuronic cu pudră rubinie BAEHR BEAUTY CONCEPT 4x. și apoi masați serul 4x cu acid hialuronic și pulbere de rubin.</p>		
	25376	Spray mineral cu vitamina (C), 150 ml	709
	<p>Un spray facial hidratant este un efect proaspăt ideal pentru pielea obosită. Sarea de mare conținută, apa de izvor Bad Pyrmont și un derivat de vitamina C oferă pielii substanțe vitale. Împreună cu propriii factori de hidratare, pielea devine protejată și suplă. Allantoina calmează pielea. Hidratează, împăspătează și relaxează. Rezultat: prospețime plăcută și ten echilibrat, radiant. Aplicare: agitați înainte de utilizare. Pulverizați dimineața și seara pe pielea curată, la o distanță de aproximativ 25-30 cm de față, gât și decolteu și lăsați să se usuce. Nu pulverizați în ochi. Utilizare: Ideal pentru utilizare pe vreme caldă și în interior cu aer uscat.</p>		
	25151	Serum Anti- Age BAEHR Beauty Concept	1485
	<p>Serul facial ameliorează tensiunea și oferă pielii un aspect proaspăt și bine îngrijit. Îmbogățit cu ingrediente active. Extract de fag: elimină uscarea și deshidratarea prin hidratarea pielii, previne formarea ridurilor și liniilor fine, susține sinteza proteinelor și colagenului, fermează și tonifică pielea, oxigenează pielea și o protejează de radicalii liberi, stimulează procesul de regenerare a pielii prin îndepărtarea celule moarte. Usor de aplicat datorita texturii sale delicate si fine Ingredientele active: extract de fag, polizaharide Aplicare: masati pe pielea curatata dimineata (sau la nevoie) Pentru pielea uscata, aplicati impreuna cu o crema hranitoare</p>		









	25350	BB Crema	878
	<p>BB Cream Blemish Beauty Balm combină optim o cremă de zi pentru machiaj și îngrijirea pielii.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Tonuri 2. ascunde neajunsurile 3. Protejează pielea 4. umple vizual ridurile fine <p>Textura ușoară este absorbită în piele</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Creează un aspect natural 2. oferă un ten perfect mat, fără cusur și uniform <p>BB Cream Blemish Cosmetic Balm creează o senzație de piele - ca și cum nu ai purta machiaj. Uleiul de jojoba conținut și pantenolul pot proteja în mod fiabil pielea de uscare. Datorită ingredientelor speciale, pielea este încă perfect mată. Untul de shea și ceara de albine conferă pielii catifelate și moale. Extractul de lemn dulce și bisabololul sunt considerate a avea proprietăți antiinflamatorii. Roșeața și iritarea trebuie reduse în mod fiabil. Acidul salicilic conținut este capabil să reducă ușor, dar eficient, petele de pe piele și să prevină reparația acestora. Acidul hialuronic valoros oferă pielii suficientă umiditate și netezește ridurile. Pielea arată mai fină și mai fermă. BB Cream Blemish Beauty Balm este potrivit pentru toate tipurile de piele și toate grupele de vârstă. Ajustarea individuală la tonul adecvat al pielii oferă două nuanțe mixte de culori diferite și face crema BB aproape invizibilă.</p>		
	25102	Crema gel în jurul ochilor	1192
	<p>Pentru îngrijirea pielii tensionate, deshidratate. O cremă de ochi cu gel moale cu ingredientele sale active, cum ar fi acidul hialuronic dizolvat și polizaharidele, oferă sensibilitate și elasticitate zonei cu un conținut scăzut de umiditate din jurul ochilor. Acest lucru reduce semnele vizibile ale îmbătrânirii. Aplicare: aplicați pe zona ochilor după cum este necesar și masați ușor.</p>		
	24129	XP 500 Masaj ochi	895
	<p>Masaj revigorant pentru ochi Reduce cearcănele și ridurile promovează circulația sângelui și contracarează ochii umflați vibrații plăcute, masaj și căldură (aprox. 42 °C) Utilizarea în combinație cu produse de îngrijire a pielii sporește efectul.</p>		
	25799	Serum pentru piele sensibila	1248
	<p>Un ser liniștitor, cu o textură ușoară, foarte potrivit pentru pielea deosebit de sensibilă și uscată. Nu conține parfumuri și coloranți fiind fost testat dermatologic pe pielea sensibilă. Alantoina și pantenolul conținut sunt cunoscute pentru proprietățile lor calmante și hidratante. Împreună cu glicerina vegetală, oferă tandrețe și bunăstare pielii sensibile. Extractul de alge brune reduce aspectul de roșeață și disconfort pe piele. Aplicare: se aplica pe pielea curată (față și gât) dimineata și seara.</p>		
	25288	Serum cu efect de lifting	1947
	<p>Ser cu efect anti-îmbătrânire. Hexapeptida din acest ser oferă relaxare naturală a mușchilor feței fără ta dauna pielii. Formula specială cu un ingredient activ inovator permite pielii să se regenereze. Structura pielii este întărită, iar pielea arată revigorată. Acidul hialuronic asigură o hidratare intensă a pielii. Aplicare: Aplicați în condiții de îngrijire de zi sau de noapte. Masați ușor.</p>		
	25148	Crema hidratanta pentru crema sensibila	1671
	<p>Cremă specială pentru față, hrănitoare pentru pielea sensibilă și uscată. Nu conține parfumuri și coloranți și a fost testat pe pielea sensibilă sub control dermatologic. Sterolii și extractul Pichia anomala susțin bariera naturală a pielii și funcția de protecție pentru o protecție îmbunătățită împotriva influențelor externe ale mediului. Un complex deosebit de hrănitor de ingrediente active, format din unt de shea, ulei de porumb și ulei de echia, glicerină și compuși insaponificabili, conferă pielii o senzație imediată de bunăstare și elasticitate. Bisabololul pe care îl conține este cunoscut pentru efectul său calmant asupra disconfortului pielii și conferă pielii sensibile gingașie. Aplicare: Aplicați pe pielea curățată a feței și a gâtului dimineata și seara înainte de a pleca, aplicați crema și masați ușor. Puteți utiliza un ser care se potrivește cu tipul dvs. de piele înainte.</p>		
	25359	Crema de zi anti-age SPF 25	2261
	<p>Cremă de zi, cu protecție solară încorporată, care conține un factor de 25. Cu acid hialuronic, aloe vera și acetat de vitamina E. Protejeaza pielea de factorii daunatori externi. Este deosebit de potrivită ca protecție anti-îmbătrânire după curățarea tenului cu microdermabraziune cu diamant sau peeling. Aplicare: aplicați crema și masați.</p>		
	25186	Crema de noapte anti-age	1857
	<p>Această cremă de noapte cu gel anti-îmbătrânire oferă pielii umiditate și elasticitate datorită ingredientelor atât de valoroase precum extractul de cireș, uree și extract de senna. Textura ușoară lasă dimineata un sentiment de calm și relaxare. Aplicare: Aplicați seara pe față și gât.</p>		
	25275	Crema HYALURON + zi & noapte	1409
	<p>Această cremă intens revitalizantă și hidratantă este compusă din hialuron, squalane, ulei de jojoba și ulei de semințe de struguri prețioase, bogate în antioxidanți. Aspectul tău tineresc este restaurat și chipul tău pare mai neted, plin și mai ferm. Compoziție premium de acid hialuronic, ulei de semințe de struguri, squalane și ulei de jojoba. Efectul ferm și plumping întinerește tenul. Efect revigorant. Cu antioxidanți valoroși. Aplicare: Aplicați pe piele dimineata și seara după ser.</p>		
	25349	Peeling cu argint 50ml	903
	25354	Peeling cu argint 200ml	1951
	<p>Peelingul enzimatic este ușor de utilizat și este potrivit pentru toate tipurile de piele și zona ochilor. Scopul compoziției inovatoare a ingredientului activ este de a îndepărta ușor celulele moarte ale pielii, de a calma pielea iritată și de a contribui activ la îmbunătățirea tenului. Datorită preparatului optim cu exfoliere blândă, ingredientele active ale îngrijirilor ulterioare pot fi foarte bine absorbite de piele. Aplicare: După necesitate, aplicați uniform și subțire pe zonele tratate cu o perie de ventilator uscată de 1-2 ori pe săptămână după curățarea pielii. Se lasă 10 minute, se emulsionează cu apă și se îndepărtează cu comprese umede.</p>		

	27504	Cosart conciler 8,5 ml	403
	<p>Cosart Liquid Concealer oferă o acoperire optimă cu pigmenți care reflectă lumina, răsfațând în același timp pielea sensibilă din jurul ochilor cu pantenol.</p> <p>Conține pigmenți strălucitori care corectează optic cearcănele și imperfecțiunile. Textura moale se amestecă bine și oferă un aspect radiant. Pe baza de ceara de albine. Impermeabil și fără parabeni.</p>		
	27511	Cosart pudră de fixare transparentă 79 10 g.	480
	<p>Pudra este ideală pentru matuirea și fixarea tuturor machiajului. O pudră translucidă liberă care alunecă ușor cu o pensulă și are o textură ușoară care creează un ten minunat de moale și concentrat.</p>		
	25033	Ser roll-on Hyaluron+ pentru ridicarea pielii din jurul ochilor 15 ml	597
	25236	Ser roll-on Hyaluron+ pentru ridicarea pielii din jurul ochilor 7 +1 15 ml	494
	<p>Ser pentru pielea din jurul ochilor Hyaluron + - Efect multiplu, roller express lifting Ușor de utilizat și eficient, Express Lift Roll-On Hyaluron+ combate vizibil semnele de oboseală a ochilor. Hyaluron asigură hidratare intensă și elimină ridurile fine, făcând zona din jurul ochilor mai elastică. Peptidele speciale și mingea de masaj răcoritoare a aplicatorului cu role reduc umflarea și cearcănele. Zona din jurul ochilor capătă elasticitate și fermitate, conferindu-i un aspect vesel și radiant. Mod de utilizare: Aplicați ușor pe zona ochilor dimineața și seara sau după cum este necesar, aplicați ușor. Aplicați produsul din colțul interior al ochiului spre cel exterior.</p>		
	25028	Patchuri pentru zona ochilor cu hidrogel	1136
	<p>Această combinație inovatoare de extracte de plante din alge și ceai verde îți revigorează pielea cu un efect de fermitate și răcorire. Combinația de ingrediente active acid hialuronic, collagen și cofeină promovează echilibrul hidrolipid și oferă un efect imediat revitalizant de prospețime. Ridurile sunt reduse instantaneu, iar zona ochilor este strălucitoare. Ingrediente (extras): Ceai verde, acid hialuronic, collagen, cafeina, elastina.</p>		
	25035	5*2ml Filler hyaluron multi effect 1urr.	179
	<p>Hyaluron+ Filler - efectul vegan multifuncțional al Hyaluron+ Filler cu un booster dublu de acid hialuronic netezește instantaneu și permanent ridurile. Greutatea moleculară mică și acidul hialuronic încapsulat lipozomal (lanț mediu și lung) oferă pielii o hidratare intensă și ajută la păstrarea acidului hialuronic propriu al pielii. Elasticitatea pielii și integritatea structurală a pielii sunt crescute. Pielea arată mai tânără, mai fină și mai netedă. Aplicație: Poate fi folosit zilnic sau ca tratament. Aplicați 1 ml pe față, gât și decolteu dimineața și seara și masați ușor. Apoi folosește crema de zi și de noapte Hyaluron+.</p>		
	25243	Ser anti-îmbătrânire Aloe Vera 30ml	2390
	<p>Cum să preveniți în mod eficient stresul oxidativ și îmbătrânirea prematură a pielii?</p> <p>Serul anti-îmbătrânire Aloe Vera întărește bariera pielii și conferă pielii elasticitate, vitalitate și fermitate noi. Când sunt pompate, bilele verzi de aloe vera și bilele albe ale ingredientelor active se combină pentru a forma un scut puternic împotriva efectelor nocive ale mediului. Iarbă de sânge japoneză hidratantă, extract de caviar și acid hialuronic cu greutate moleculară mică și mare. Proteinele de lupin alb promovează regenerarea barierei pielii și limitează pierderea de apă.</p> <p>Aplicați pe pielea curată dimineața și seara și masați bine.</p>		
	25075	Cremă cu aloe vera 24 H	1169
	<p>Crema de aloe vera cu ingrediente active speciale din planta de aloe vera pentru a reîmprospăta tenul. Untul de shea de înaltă calitate și uleiul de migdale hidratează intens pielea și normalizează echilibrul acizilor grași. O combinație specială de ingrediente active din extracte de edelweiss și ovăz, împreună cu ceramide, pantenol și bisabolol, protejează pielea de influențele mediului și promovează regenerarea acesteia, oferind pielii o senzație unică de catifelare. Ideal și ca bază de machiaj. Aplicație: Aplicați dimineața pe față curățată.</p>		
	25074	Crema de fata pentru zona din jurul ochilor cu aloe vera 20 ml	941
	<p>Crema de ochi cu aloe vera oferă îngrijire exclusivă pentru pielea sensibilă din jurul ochilor. Proprietățile speciale de hidratare și protecție ale aloe vera, combinate cu ingrediente active inovatoare și extracte valoroase din lemn de mătase și paracres, reduc ridurile și cearcănele, oferind pielii o strălucire tânără și proaspătă. Uleiurile valoroase din semințe de jojoba și broccoli, untul de shea și squalanul oferă catifelare și elasticitate pielii din jurul ochilor. Utilizare: Aplicați dimineața și seara pe zona ochilor curățată cu mișcări ușoare de bătaie.</p>		
	25245	Cutie cadou, produse pentru îngrijirea ochilor	2092
	<p>Crema de ochi cu aloe vera oferă îngrijire exclusivă pentru pielea sensibilă din jurul ochilor. Proprietățile speciale de hidratare și protecție ale aloe vera, combinate cu ingrediente active inovatoare și extracte valoroase din lemn de mătase și paracres, reduc ridurile și cearcănele, oferind pielii o strălucire tânără și proaspătă. Uleiurile valoroase din semințe de jojoba și broccoli, untul de shea și squalanul oferă catifelare și elasticitate pielii din jurul ochilor.</p> <p>Utilizare: Aplicați dimineața și seara pe zona ochilor curățată cu mișcări ușoare de bătaie. Masaj revigorant al ochilor reduce cearcănele și ridurile</p> <p>promovează circulația sângelui și contracarează ochii umflați</p> <p>vibrații plăcute, masaj și căldură (aprox. 42 °C)</p> <p>Utilizarea în combinație cu produse de îngrijire a pielii sporește efectul</p>		
	25247	Curs de tratament de 28 de zile în fiole 28 x 2 ml	2693
	<p>Tratamentul fiolelor de 28 de zile Sistem de îngrijire a fiolelor format din 28 de fiole pentru îngrijire facială profundă</p> <p>Redă pielea uscată și lăsată a feței, lăsând-o proaspătă și fermă: tratamentul cu fiole de 28 de zile oferă îngrijirea perfectă pentru pielea stresată. Ingredientele active hidratante și ferme din 28 de fiole oferă o îmbunătățire vizibilă a aspectului pielii în doar 4 săptămâni. O cutie de călătorie metalică închisă, cu o căptușeală adaptată pentru șapte fiole, păstrează concentratele valoroase de ingrediente active în siguranță în timpul călătoriei.</p> <p>Iată cum se utilizează tratamentul cu fiole de 28 de zile pentru cel mai bun rezultat:</p> <p>Ziua 1-7. Fiola Hyaluron-Lift: o "turbofiolă" pentru tratamentul imediat al pielii uscate.</p> <p>Ziua 8-14. Fiola Royal Caviar: pentru un aspect mai tineresc și contururi mai ferme.</p> <p>Ziua 15-21. Fiola triplă de collagen: Fiola triplă de collagen lasă instantaneu pielea fermă, plină și întinerită.</p> <p>Ziua 22-28. Fiola cu celule stem Serenity: Celulele stem bioactive din planta de trandafir alpin susțin vitalitatea celulelor pielii și activează mecanismele naturale de reparare.</p>		

	25032	FIOLA Time expert system botosyn – lift 5 ml	416
	25047	FIOLA Time expert system botosyn – lift 5*5 ml	1495
	<p>Fiolă de ridicare foarte concentrată pentru netezirea eficientă a ridurilor mimice cu argirelin, hexapeptidă Datorită acestor ingrediente, reduce semnificativ ridurile faciale, făcând fața să pară ridicată. Q10 și alantoina contribuie la regenerarea mai rapidă a pielii și, astfel, la un ten uniform. Acidul hialuronic și pantenolul hidratează intens pielea, oferindu-i o senzație de moliciune incredibilă. Îndrumare: Utilizare ca tratament sau zilnic. Răspândiți conținutul fiolelor pe pielea curățată a feței, gâtului și decolteului cu mișcări ușoare de bătaie. Utilizați numai extern.</p>		










New




LINIA SPA ДЛЯ РУК И НОГ

	25859	SPA Wellness Cremă pentru picioare 75 ml	473
	25882	SPA Wellness Cremă pentru picioare 500 ml	1318
	<p>Conține extracte de bambus, lotus și hibiscus pentru pielea deosebit de stresată și uscată a picioarelor. Uleiul valoros de nuci de macadamia și ceara de albine oferă îngrijire intensivă și protecție pentru piele. Alantoina și D-pantenolul se regenerează eficient și oferă hidratare de lungă durată. Textura pielii este îmbunătățită, pielea devine din nou fermă, netedă și elastică. Testat dermatologic Aplicați pe picioare și masați într-o mișcare circulară.</p>		
	25860	SPA Wellness Cremă de mâini anti-îmbătrânire 75ml	593
	25881	SPA Wellness Cremă de mâini anti-îmbătrânire 500ml	1993
	<p>Îngrijire protectoare anti-îmbătrânire la cel mai înalt nivel pentru regenerarea mâinilor exigente. Are un efect de iluminare a pielii datorită vitaminei C și a unui complex eficient de ingrediente active constând din extracte de plante și acizi combinați sinergic. Concentratul de paracres asigură o piele netedă și tânără. În plus, keratina și biotina îmbunătățesc structura unghiilor. Aplicați pe mâini și masați ușor.</p>		
	25861	SPA Wellness Mască de mâini anti-îmbătrânire 75ml	533
	25880	SPA Wellness Mască anti-îmbătrânire pentru mâini 500ml	1648
	<p>O mască terapeutică iluminatoare și regenerantă pentru o îngrijire optimă pentru pielea solicitantă predispusă la pete de vârstă. Bisabololul și D-pantenolul calmează și hrănesc. Extractul răcoritor de lotus și bambus hidratează pielea, în timp ce extractul roșu de hibiscus are proprietăți de întărire și netezire. Pentru un ten uniform și tânăr. Testat dermatologic. Aplicați masca de 2-3 mm grosime pe mâini și lăsați timp de aproximativ 20 de minute. Îndepărtați excesul și masați ușor reziduurile.</p>		
	25862	SPA wellness Peeling mâini 75 ml	473
	25852	SPA wellness Peeling mâini 450 ml	1192
	<p>Cu ulei de avocado presat la rece și vitamina E pentru o piele dură și uscată. Corpurile naturale de peeling din bambus îndepărtează ușor celulele moarte ale pielii, lăsând pielea netedă și vizibil mai moale. Extractele de plante de lotus, bambus și hibiscus mențin umiditatea pielii, au un efect de restaurare și revigorare. Testat dermatologic. Masează-ți mâinile cu mișcări circulare și exfoliază-te bine. Apoi, clătește orice reziduu cu apă caldă.</p>		

New

LINIA DELUX SINNES OASE

	25037	Cremă SINNES OASE 30 ml	125
	25216	Cremă SINNES OASE 75 ml	307
	25229	Cremă SINNES OASE 300 ml	1196
	<p>Răsfățați-vă cu îngrijirea perfectă a mâinilor: această cremă bogată pentru mâini și unghii îngrijește intens pielea. Permiteți-vă să simțiți mai întâi mirosul proaspăt de lemongrass, care se însuflețește ca o briză proaspătă, înainte ca mirosul plăcut cald de portocale să vă învaluiască și să vă relaxeze. Uleiurile intens hrănitoare din migdale și avocado, împreună cu untul de cacao, saturează pielea și unghiile cu hidratare intensă și controlează echilibrul acizilor grași. Pielea și cuticulele devin mai fine și mai delicate. Uleiul de mango și uleiul de avocado întăresc bariera pielii. Extractul de plancton marin îmbunătățește îngrijirea pielii. După această aplicare, mâinile și unghiile vor deveni frumoase și bine îngrijite. Aplicație: Aplicați dimineața și seara pe mâini și unghii și masați bine. Ingrediente active: Apă, glicerină, ulei de Prunus Amygdalus Dulcis (migdale dulci), ulei din semințe de floarea soarelui Helianthus Annuus, ulei de Persea Gratissima (avocado), ulei din semințe de cacao Theobroma, pantenol, ulei de citrice Aurantium Dulcis (portocală dulce)</p>		
	25224	Mască de mână SINNES OASE	175
	25226	Mască pentru picioare SINNES OASE	175
	<p>Nu mai există tratament unic pentru mâini și picioare. Măștile îmbogățite cu unt de shea și unt de macadamia fac pielea moale și uscată mâinile și picioarele Bucurați-vă de acest supliment. Antioxidanții precum liliacul și extractul de floare de colț vă protejează de influențele externe. Polizaharida beta-glucan activează regenerarea pielii, făcând-o mai fină.,</p>		
	25234	Fluid pentru maini si unghii SINNES OASE, 10 ml	307
	<p>Nu mai există tratament unic pentru mâini și picioare. Măștile îmbogățite cu unt de shea și unt de macadamia fac pielea moale și uscată mâinile și picioarele Bucurați-vă de acest supliment. Antioxidanții precum liliacul și extractul de floare de colț vă protejează de influențele externe. Polizaharida beta-glucan activează regenerarea pielii, făcând-o mai fină.</p>		
	25233	Ulei pentru ingrijirea unghiilor SINNES OASE 30ml	537
	<p>Sinnes Oase Nail® Care Oil este o îngrijire intensivă a unghiilor și cuticulelor cu o aromă minunată. Uleiul de argan, uleiul de luminiță de seară și uleiul de germeni de grâu fac unghiile puternice și chiar cuticulele uscate devin din nou elastice. Acizii grași nesaturați și vitamina E protejează unghiile. Aroma dătătoare de viață de lemongrass și ulei de portocale dă o aromă foarte benefică. Testat dermatologic. Aplicare: aplicați pe cuticule și unghii și masați zilnic după cum este necesar. Ingrediente active: ulei din germeni de grâu, ulei de luminiță de seară, ulei de argan, ulei de portocale, ulei de lemongrass.</p>		
	25214	Ulei pentru mâini și unghii SINNES OASE 50 ml	457
	25215	Ulei pentru mâini și unghii SINNES OASE 350 ml	1555
	<p>Untul exotic bogat de mango și untul de cacao conferă mâinilor și cuticulelor o elasticitate deosebită. Pielea este saturată de umiditate, iar mâinile aspre și crăpate devin netede și delicate. Beta-glucanul și tocoferolul contribuie la întărirea și regenerarea pielii. Extractul de plancton marin îmbunătățește îngrijirea pielii. Acest tratament special pentru mâini este completat cu mirosul revigorant de iarbă de lămâie și mirosul plăcut și cald de portocală..</p>		

	25218	Peeling pentru maini si unghii SINNES OASE 50 ml	367
	25219	Peeling pentru maini si unghii SINNES OASE 350 ml	1495
<p>Acordați-vă mâinilor o atenție deosebită. Celuloza și sămburii de caise zdrobiți îndepărtează ușor și eficient pielea moartă și păstrează unghiile și mâinile moi la atingere. Beta-glucanul și extractul de plancton activează regenerarea pielii, făcând-o mai fină. Uleiul de jojoba și sămburi de caise de înaltă calitate, uleiul de cânepă exotică oferă pielii o hidratare intensă și îi conferă moliciune și elasticitate. Peelingul pentru mâini și unghii cu o aromă fascinantă de lemongrass și ulei de portocale, în același timp, revigorează și relaxează.</p> <p>Aplicare: aplicați pe mâini și unghii și masați ușor într-o mișcare circulară. Apoi clătiți cu apă caldă.</p> <p>Ingrediente active: apă, pudră din semințe de prunus armeniaca (caise), glicerină, ulei din semințe de Simmondsia chinensis (jojoba), ulei din sămburi de caise, ulei din semințe de floarea-soarelui, coajă de citrice aurantium dulcis (portocală dulce), plancton.</p>			
	25222	Baie pentru mâini și unghii SINNES OASE 300 ml	598
	<p>Îngrijirea perfectă a mâinilor: Această baie de mâini cu spumă ușoară îți curăță mâinile ușor și delicat. Aroma revitalizantă a ierburilor de lămâie este răcoritoare, iar aroma caldă plăcută a uleiului de portocale învăluie ușor. Sarea de mare valoroasă hrănește și curăță în mod natural pielea. Polizaharida beta-glucan întărește propriul sistem imunitar al pielii și stimulează regenerarea pielii. Extractul de plancton marin îngrijește activ pielea deja în timpul curățării. După acest început de vindecare, sunteți perfect pregătiți pentru următoarele etape de tratament.</p> <p>Aplicație: Dizolvați o baie de mână de dimensiunea unui nuc în 1-2 litri de apă. Scălțați-vă mâinile timp de aproximativ 10 minute</p> <p>Ingrediente active: Apă, glicerină, parfum (parfum), sare de marisă, ulei de cymbopogon schoenanthus, ulei din coajă de citrice Aurantium Dulcis (portocală dulce), ulei din semințe de floarea-soarelui, beta-glucan, extract de plancton.</p>		
	25240	Gel spumă de duș SINNES OASE, 200 ml	296
	<p>Lasă-te răsfățată cu un tratament cu totul special: blând și revigorant! Spuma de duș bogată curăță pielea deosebit de delicat. Formula hrănitoare cu sorbitol saturează pielea cu umiditate, oferindu-i o senzație surprinzător de moale. Momentul final al dușului va fi amintit pentru aroma fermecătoare de lemongrass și ulei de portocale, care este atât revigorant, cât și relaxant. Spuma va ameliora oboseala și va crea un sentiment de relaxare.</p> <p>Aplicație: Agitați cutia înainte de fiecare utilizare și țineți-o vertical când este presată. Datorită rețetei unice, gelul se transformă într-o spumă cremoasă atunci când intră în contact cu apa. Aplicați spuma de duș uniform pe pielea umedă și clătiți bine.</p>		